

Человек за кадром

Более 20 лет остаётся предан каналу АСТВ
режиссёр монтажа Юрий Александров

стр. 3

Фестивалили под дождём

Гала-концерт фестиваля народного творчества
«Вместе мы — Россия» и Пышкинский фестиваль
прошли в Первомайском

стр. 8

Прогноз погоды

число	ночь	день
2 июня, ЧТ	+7	+11
3 июня, ПТ	+4	+13
4 июня, СБ	+7	+18
5 июня, ВС	+8	+23
6 июня, ПН	+13	+24
7 июня, ВТ	+16	+21
8 июня, СР	+15	+20

Образ Жизни

Издаётся с 4 декабря 2004 г.

Регион

№22 (601)
2 июня 2016 г.

Еженедельная независимая газета для жителей Причумылья

WWW.OBRAZ-ASINO.RU

Всегда свежее мясо!

ТЦ «НАРОДНЫЙ»
по ул. Сельской, 44
Среда, четверг — завоз говядины,
свинины — ежедневно

ЗАКАЗ ПО ТЕЛ.:
8-952-803-96-39
8-952-808-20-27

КОПЧЕНОСТИ

РЕАЛИЗУЕМ СВЕЖУЮ СВИНИНУ
тушами, полутушами,
четвертинами, 250 руб./кг

Действует наличный и безналичный расчет

Открылся мясной отдел
по ул. Трудовой, 1
(универсам «Народный»)



В детских колясках — мультяшки и киногерои

1 июня в городе состоялся «Парад колясок»



Репортаж читайте на стр. 6.

С Днём защиты детей!

ДОРОГИЕ МАЛЬЧИШКИ И ДЕВЧОНКИ, УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Поздравляем вас с Международным днём защиты детей и началом летних каникул!

Более полутысячи загородных лагерей, санаториев и летних оздоровительных площадок распахнут свои двери для 75 тысяч наших ребятишек со всей области. Около тысячи детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, отдохнут нынешним летом на Черноморском побережье.

Для вас мы завершили самую масштабную программу развития дошкольного образования. Построили 35 новых детских садов для десяти с половиной тысяч ребятишек и уже приступили к строительству новых школ в наших городах и сёлах. Для вас мы открыли в Томске лучший бассейн олимпийского класса за Уралом «Звёздный» и северскую «Олимпию».

Желаем вам крепкого здоровья, отличного настроения, новых знаний и верных друзей!

Губернатор Томской области Сергей ЖВАЧКИН.

Председатель Законодательной Думы Томской области Оксана КОЗЛОВСКАЯ.

* * *

ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

Поздравляю вас с Международным днём защиты детей!

Этот праздник — очередное напоминание взрослым, что мы в ответе за жизнь, здоровье и судьбу каждого ребёнка. Главная задача власти, общества и всех неравнодушных людей — воспитать наших детей умными, порядочными, образованными. Мы должны сделать всё, чтобы они чувствовали себя под надёжной защитой, получили хороший старт в жизнь.

В нашем районе много талантливых ребят: музыкантов, художников, спортсменов, победителей предметных олимпиад, различных конкурсов, фестивалей, соревнований.

Пусть у юных жителей Асиновского района будет радостное, беззаботное, счастливое детство. Пусть их лица всегда озаряются счастливыми улыбками, а заветные мечты обязательно исполняются.

Глава Асиновского района Александр ХАНЫГОВ.

Магазин «У Бороды»

г. Асино, ул. Ленина, 57
Тел.: (8-38241) 3-07-80, 8-913-888-45-06
Часы работы: с 9-00 до 19-30, без перерыва
с. Первомайское, ул. Гончарова, 4/8

лето-авто

ШИНЫ

**ГРУЗОВЫЕ,
С/ХОЗ. ШИНЫ
ЛИТЫЕ ДИСКИ**

**Бренды:
Япония
Корея
Китай**

реклама

Определились с новым председателем комитета

Повестка заседания Думы Асиновского района, прошедшего в конце прошлой недели, была небольшой. Рассматривались «дежурные» вопросы, которые принимались депутатами практически без обсуждения. Быстро определились они и с новым председателем социально-правового комитета. Напомним, что эту должность ранее занимал Станислав Агеев, который был лишён мандата из-за не сданной в положенный срок декларации. Единогласным решением депутатов освободившееся место председателя комитета заняла Екатерина Корзик.

Когда повестка дня была исчерпана, выступил Олег Громов, который рассказал о том, что на 25-м заседании Законодательной Думы Томской области в доходную и расходную части регионального бюджета внесены значительные изменения. Связаны они с тем, что федерация пополнила областную казну на 1 млрд 300 млн рублей. Большая часть этой суммы, 800 миллионов, пойдёт на ремонт дорог, из них 500 миллионов — на трассу Асино — Камаевка. Уже готова проектно-сметная документация. В этом году будут проведены подготовительные работы по реконструкции двенадцати километров автодороги (от въезда в Асино до Больше-Дорохово) и моста через Итатку. Это первый транш из 3,5 млрд рублей, которые выделяет федеральный бюджет на строительство дороги. Остальные средства должны поступить в течение двух ближайших лет, при этом область не будет участвовать в софинансировании.

Капремонт продолжится

В рамках краткосрочного плана капремонта в Асиновском районе в этом году планируется отремонтировать более 2,76 тыс. кв. метров кровли в девяти многоквартирных домах, где проживают 128 человек. Объём финансирования работ превысит 22,6 млн рублей, из них 21,3 млн рублей — деньги, собранные с собственников, 1,3 млн — средства регионального оператора, заработанные на депозитах. Как сообщил и.о. гендиректора Регионального фонда капремонта многоквартирных домов Сергей Световец, первоначально в программу капремонта-2016 Асиновского района вошли пять домов, но в результате экономии после проведения торгов список пополнили ещё четыре объекта. В трёх многоквартирных районах центра, расположенных по улицам Центральной, 11; 370 стрелковой дивизии, 34; Чернышевского, 15, капремонт кровель подходит к завершению.



Ольга Житушкина во время выполнения практического конкурсного задания.

В шаге от призовой тройки

Об Ольге Житушкиной, возглавляющей ОПС №5 (пос. Причудымский), мы писали в начале апреля — тогда она стала победителем регионального этапа всероссийского конкурса «Лучший начальник отделения почтовой связи-2016». В прошедший вторник, 31 мая, Ольга Сергеевна представляла Томскую область на всесибирском этапе этого конкурса. Всего в мероприятии приняли участие 12 сотрудников «Почты России» из самых разных уголков Восточной и Западной Сибири.

Программа была разделена на три тура: в первом конкурсантки рассказывали о распорядке своего рабочего дня, используя мультимедийные презентации, во втором проходили тестирование, в третьем демонстрировали умение работать с клиентами. Ольга Житушкина успешно справилась и со своими эмоциями, и с конкурсными заданиями. На протяжении всего конкурса она ни разу не выпала из пятёрки сильнейших участниц. Её окончательный результат — четвёртое место с крохотным отставанием от третьего. Победа досталась представительнице Рубцовска Алле Ситенко.

— Наша сотрудница впервые пробилась на такой конкурс, да ещё и заняла почётное четвёртое место. Мы очень довольны, — сказал начальник Асиновского почтамта Сергей Черноусов, возглавлявший многочисленную группу поддержки.

Подробный репортаж читайте в следующем номере.

Чем богаты чиновники и депутаты?

Самый высокий доход по итогам декларирования 2015 года среди депутатов Думы Асиновского района оказался у Владимира Артёмова — 2,8 млн руб. Он владеет тремя отечественными автомобилями ВАЗ, пятью земельными участками, двумя жилыми домами, 3-комнатной квартирой и нежилым зданием. Чуть меньше доход у Анатолия Неумержицкого — 2,3 млн руб. Свыше миллиона заработали Гульнур Копылова (1,4 млн) и Юрий Калинин (1,06 млн). Самый низкий доход — у Александра Ермолина (109 тыс. рублей).

Доходы депутатов Законодательной Думы Томской области за 2015 год разнятся от 244 тысяч до 158 миллионов. Список «богачей» возглавил заместитель председателя правления ОАО «Газпром» Виталий Маркелов (157,9 млн руб.), а самым «бедным» оказался 27-летний правозащитник, член редколлегии газеты «Томская правда» Антон Шарыпов (244 тыс. руб.). У председателя Думы Оксаны Козловской годовой доход 5,8 млн руб. Наш Олег Громов заработал в 2015 году около 1,9 млн руб., депутат

21-го Чулымского округа Владимир Кравченко — 3,3 млн руб.

Заработная плата главы Асиновского района Александра Ханьгова осталась на прежнем уровне — 1,4 млн, у супруги — 1,04 млн руб. Заместители главы Татьяна Сух, Татьяна Толкачёва, Алексей Юрченко и Ольга Булыгина заработали чуть более 1 млн рублей. Самый высокий доход среди руководителей города и района — у главы администрации городского поселения Андрея Костенкова (в недавнем прошлом — директор УК «Горжилсервис») — 2,6 млн рублей. У глав сельских поселений доход от 400 до 540 тыс. рублей.

По сравнению с доходами областных чиновников наши живут очень скромно. К примеру, вице-губернатор по инвестиционной политике и имущественным отношениям Юрий Гурдин продекларировал 16,2 млн рублей. Он заработал почти на 4 млн рублей больше, чем губернатор Томской области Сергей Жвачкин. Доходы губернатора по сравнению с 2014 годом сократились в 4 раза и составили 12,8 млн рублей.

Родные стены не помогли

В конце прошлой недели в Асино прошёл региональный этап всероссийских спортивных состязаний «Президентские игры». В них приняли участие 9 команд, сформированных из учащихся 7 и 8 классов. Сборная школы №4 под руководством Григория Рипского и Тамары Ильиных, представлявшая Асиновский район, выступила хорошо в шашках и русской лапте, а в таких дисциплинах, как настольный теннис, плавание и стритбол, осталась за бортом призовой тройки, лишив себя тем самым возможности побороться за путёвку в Анапу. Победителями «Президентских игр» стали северчане, второе место — у томичей, третье — у стрелевчан. Наши спортсмены заняли четвёртое место с небольшим отставанием от бронзовых призёров — 0,5 балла.

Начали принимать заявления на компенсацию

Центры соцподдержки и МФЦ начали принимать заявления на компенсацию расходов по взносам на капремонт. На 2016 год в региональном бюджете на неё заложено 32 млн рублей. Льготой могут воспользоваться собственники квартир, достигшие 70 и 80 лет. Компенсация будет предоставляться при отсутствии задолженности в оплате капремонта. С 27 мая по 1 июня в Асиновский МФЦ обратились порядка ста пенсионеров. Большинству из них была оказана консультативная помощь, а 30 человек уже предоставили необходимые для начисления компенсации документы. При себе нужно иметь паспорт, документ, подтверждающий собственность на квартиру (её доли), справку о составе семьи, квитанцию на оплату взноса на капитальный ремонт за предыдущий месяц.

Не справились с управлением

На прошлой неделе в понедельник в пятом часу вечера на 5-м километре автодороги Первомайское — Берёзовка 28-летний водитель автомобиля Kia Cerato не справился с управлением. Иномарка выехала на полосу встречного движения и совершила столкновение со встречным грузовиком Mitsubishi Canter. С травмами водитель Kia доставлен в больницу. Виновник ДТП был пьян.

Ещё одно ДТП на территории Первомайского района произошло 28 мая в 10 часов утра на 17-м километре автодороги Первомайское — Белый Яр. 57-летняя женщина-водитель автомобиля Hyundai Tucson не справилась с управлением, и транспортное средство опрокинулось на проезжей части. 68-летняя женщина-пассажир получила травмы и была доставлена в больницу.

По информации пресс-службы областной ГИБДД.



Дружный «Марш» экологов

В этом году молодёжная экологическая акция «Марш парков» проходила под девизом: «Природы важен каждый. Сохраним биологическое разнообразие!» Её организовали администрация Асиновского района, департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Томской области, ОГБУ «Облкомприрода» и Асиновский техникум промышленной индустрии и сервиса. Шесть команд школьников и студентов встретились на обустроенной территории АТпромИС. Из школы №1 прибыл «ЭКОдесант», из гимназия №2 — «ЭКОС», из школы №5 — «Земляне», из ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» — «Зелёный десант», из Ново-Кусковской школы — «КЭДР» (Команда Энергичная Драйвовая Ритмичная). К ним присоединились студенты техникума в составе своей команды «Acquamarin».

Уровень своей компетентности юным экологам пришлось подтвердить во время «Кругосветки». На восьми станциях этого «путешествия» ребята определяли растения и животных, занесённых в Красную книгу области; отвечали на вопросы экокроссворда; расшифровывали указательные экоснаки; сочиняли стихи о природе в японском стиле; из пазлов собирали ландшафтную карту; рисовали агитплакаты, с которыми на заключительном этапе «Марша» прошли дружной колонной. Потребовалось много места в фойе учебного корпуса техникума, чтобы разместить на стендах все представленные конкурсные работы. Особенно много рисунков выполнили воспитанники Ю.Н.Мичуриной из Центра помощи детям, а также студенты АТпромИС и ученики школы №1.

Когда участники «Марша» прошли все его этапы, выполнили все задания, в актовом зале техникума были подведены итоги. Впереди всех оказалась команда «КЭДР» (руководитель М.П.Борисенко). 2-е место — у «ЭКОдесанта» (Е.М.Василенко), 3-е место — у «ЭКОСа» (С.А.Тихонова). Остальные команды получили дипломы участников. Руководителям были вручены благодарственные письма от организаторов акции и памятные подарки — оригинальные настенные часы ручной работы с изображением символики «Марша парков». До того, как расстаться, юные экологи закрепили дружбу общим флешмобом «10 лет маршируем вместе! 10 лет защищаем природу!»

Человек за кадром



Уже трудно представить, что 25 лет назад асиновцы жили без своего телевидения. Возможно, мы до сих пор обходились бы только информацией федеральных и областных каналов, но в 1991 году инициативная группа начала активную работу по созданию городского телевидения, и 19 июня стало днём официального рождения АСТВ. За эти годы сменилось немало директоров, редакторов, журналистов, операторов, и только один человек уже более 20 лет остаётся предан своему каналу — режиссёр монтажа Юрий АЛЕКСАНДРОВ.

На всех хватало терпения

Лица асиновских телевизионщиков, работавших на АСТВ в разные годы, до сих пор помнят зрители: Ирина Лихтенвальд, Людмила Калюжина, Владимир Малаховский, Инна Дробязко, Мария Зайцева... А вот Юрия Александрова знают немногие. Всё потому, что он из тех незаметных людей, которые делают передачи, оставаясь за кадром. С «человеком за стеклом», как шутя называли Юрия коллеги (его аппаратная ограждена от внешнего мира звуконепрозрачным стеклом), я познакомилась в 1999 году, когда пришла работать на АСТВ журналистом и ведущей информационной программы.

В те годы он уже был корифеем телевидения и учил нас, новичков, правильно работать с кадрами и текстом. Учились туго, порой из-за неважной дикции и невнимательности переписывали дикторский и закадровый тексты по пять-шесть раз. Неправильно фиксировали время при просмотре отснятого материала, и при монтаже Юрию приходилось гонять кассету десятки раз туда и обратно. Одному Богу известно, как ему на всех нас хватало терпения. Ну как хватало... Помню, однажды он в меня кассету запустил. А вообще-то Юра человек совершенно незлобиво характера. Со всеми, с кем работал, он сохранил хорошие приятельские отношения. Вот так по-приятельски мы и встретились с ним накануне юбилея АСТВ.

На АСТВ — со своими идеями

По воспоминаниям «старожил» АСТВ, он, бывший электромонтёр ЛПК, успевший после развала предприятия поработать продавцом в ночном ларь-



Стоп-кадр телепередачи «Музыка прошлых лет», 1996 год. Ведущие — Юрий Александров и Олег Копылов.

ке, пришёл на местное телевидение со своими идеями. Вещание велось уже 4 года, но многое в техническом плане было далеко до совершенства. Не было заставок, объявления читались ведущим в кадре с обычного листа. Юрий, неплохо разбирающийся в разной электронике и имевший по тем временам большую роскошь — компьютер «Спектр», раньше телевизионщиков наловчился набирать текст и выводить его на экран. С таким предложением он и пришёл на АСТВ. Новаторство приняли, а самого новатора назначили на должность оператора ЭВМ. Забавно, но эта запись до сих пор значится в его трудовой.

Что представляла из себя творческая команда того времени? Директор — Владимир Коледов, редактор — Ирина Лихтенвальд, журналист — Наталья Гантковская, оператор — Андрей Степанов, ведущие передачи «Музыкальный калейдоскоп» — Людмила Калюжина и Ирина Дробязко. Монтировал программы Евгений Воротников. Под его

руководством Юрий и начал осваивать мастерство монтажа. Размещалась студия в здании ДШИ. Пионеры телевидения и их последователи в единственном небольшом помещении писали тексты, снимали ведущих и даже обедали. Когда начиналась запись, сотрудникам, не участвовавшим в процессе, приходилось откладывать в сторону столовые приборы, чтобы не создавать лишних шумов. Только монтажёры имели свою вотчину — полутёмное помещение без окон, где всегда было жутко холодно. «Благодаря этому холодильнику Юра хорошо сохранился и выглядит моложе своих 54-х», — шутят телевизионщики.

Без выходов

Главенствующее место в сетке вещания АСТВ всегда занимали новости. Именно Александров когда-то придумал и смонтировал заставку вначале для «Событий недели», а затем для «Времени новостей», которая анонсирует эту программу до сих пор. Много было прямых эфиров, перед на-

чалом которых и ведущие, и монтажёр испытывали настоящий мандраж: те, кто был в кадре, боялись сболтнуть лишнего, а Александров, отвечавший за техническую часть эфира, — что погаснет свет, исчезнет звук. Нужно отметить, что больших «косяков» благодаря Юриюному мастерству не случилось.

В разные годы были разные передачи. В начале двухтысячных в эфир вышли «Мажоры», ведущими которых стали школьник Антон Парфирьев и тогда ещё студентка журфака Виктория Двилис. Параллельно снималась передача для женщин «Верная тональность» (автор и ведущая Ольга Журавкова). По вторникам, четвергам и субботам выходили новости. Любая программа обязательно монтируется, причём на каждый час эфира уходит много часов монтажа, а Юра на АСТВ был единственным монтажёром. В результате его рабочий день длился с 9 утра до 9 часов вечера. А когда журналисты и операторы одновременно уходили на месяц в отпуск, он продолжал оставаться на рабочем месте, ведь кому-то нужно было запускать в эфир фильмы, объявления и рекламу. Кстати, об объявлениях. Именно Александрову пришла в голову идея запустить в эфир «бегущую строку». Это ноу-хау имело большую востребованность у населения.

Однажды вышел из «тени»

— Неужели никогда не было желания выйти «из тени», то есть засветиться в эфире? — интересно.

— А я и засветился! Ещё до твоего прихода на АСТВ была передача «Музыка прошлых лет», автором, режиссёром и ведущим которой был я. В 1996 году подобной музыкальной программы, где рассказывалось о звёздах прошлых лет и популярных группах, не было ни на российских, ни на областных каналах, поэтому она быстро завоевала зрительскую аудиторию. Позже я пригласил на роль соведущего Олега Копылова. Владелец огромного количества редких музыкальных записей, фанат зарубежных рок-групп и советских ВИА, звёзд эстрады, к тому же встречавшийся со многими певцами лично и отслеживавший их творческую биографию, он хорошо вписался в формат передачи, которая просуществовала 4 года.

— И с тех пор не возвращался в эфир с какой-нибудь новой идеей?

— Нет. Я тогда в полной мере удовлетворил свои «звёздные» амбиции, а новые так во мне и не зажглись.

Порой Юрию всё-таки надоело сидеть в монтажной, и он брал на себя обязанности оператора. Как-то во время весеннего паводка под водой оказалось несколько асиновских сёл. Утром нам в студию позвонили из областного МЧС и пригласили вместе с руководством ведомства слетать в Копыловку на вертолёт и зафиксировать масштабы бедствия. Журналистом отправили меня, а вместо оператора вызвался полететь Юрий. В

небе мы с ним пробыли более двух часов, обследовав затопленные участки не только нашего, но и Первомайского и Тегульдетского районов. В какой-то момент в воздушной «болтушке» мне стало плохо, а Александрову всё было нипочём! «В хвосте вертолёта ведёрко видел: принести?» — сочувственно спросил у меня. На землю я вышла никакая, поэтому считать затопленные по самую крышу дома и беседовать с населением ему пришлось отправиться на моторной лодке без журналиста, на пару с камерой.

Вписался в новый формат

Александров всегда шагал в ногу со временем, поэтому с лёгкостью освоил компьютерную программу для видеомонтажа и цифровую технику, пришедшую на смену старой ленте. Он отлично ладит с новой командой, которая в основном состоит из молодёжи.

— От них, как вампир, заряжаюсь энергией, поэтому совершенно не ощущаю свой возраст! — шутит старейший работник ТВ. — С каждым годом всё больше люблю свою работу и с удовольствием берусь за воплощение чего-то нового. Новости — это, конечно, рутина, зато профессиональное наслаждение испытываю при подготовке социальных роликов, короткометражных фильмов и видеоклипов.

В Юре удивительным образом сочетаются технарь и творческая личность. Телевизионщики по секрету шепнули, что года два назад он приобрёл синтезатор и теперь пишет музыку. Вместе со «Щедрым вечером» Ю.А.Александров реализует большой творческий проект и даже планирует снять с несколькими солистами видеоклип, где будет звучать его произведение. Пока же его музыку слышал только узкий круг друзей.

Ворчун-профессионал

На мой вопрос: «Какой он, самый преданный сотрудник АСТВ?» телевизионщики ответили: «Самый ворчливый!»

— Любая идея, любая задумка в первую очередь воспринимается словами: «Ну и зачем?», а потом Юрий Анатольевич первый с большим энтузиазмом приступает к реализации задуманного, — рассказывает о коллеге редактор АСТВ Виктория Пангина. — Он первоклассный оператор монтажа с безукоризненным чувством вкуса. Сейчас модно перегружать телевизионный эфир компьютерными эффектами, за которыми теряется суть. Наш спец меру знает. Соседи, первомайские телевизионщики, нам откровенно завидуют, потому что у нас есть Юрий Александров, а у них — нет! А коллеги-томици не понимают, как нам удаётся коллективом в 6 человек выполнять объём работы для 20 специалистов. Во многом это заслуга нашего «ворчливого старичка», который для нас наставник, советчик, а ещё надёжный друг моей семьи и крёстный отец моих дочек!

Екатерина КОРЗИК.

«Хочу с собой остаться честным...»

Это строка из стихотворения 17-летнего парня. Парня вдумчивого, серьёзного и, безусловно, одарённого. Каждое произведение нынешнего выпускника школы №4 Вадима КАЛАНЖОВА — это откровение, раздумье над серьёзными философскими и окологилософскими вопросами, «разговор с самим собой».

Несколько лет писал в стол

Серьёзность взглядов соседствует в Вадиме с хорошим чувством юмора, наверняка доставшимся от отца — руководителя Больше-Дороховского ДК и известного в районе ведущего Виталия Каланжова. На протяжении трёх лет Каланжов-младший выступал на сцене в составе школьной команды КВН «Внуки лейтенанта Шмидта» и даже становился лучшим игроком сезона. Мама Вадима, медсестра Асиновской больницы Алла Анатольевна, — человек читающий. От неё-то он и унаследовал любовь к литературе. Кроме того, мама стала вдохновителем и первым ценителем его творчества.

— Первая проба пера произошла в третьем классе, — вспоминает Вадим. — Я тогда учился игре на скрипке. Особого удовольствия мне это занятие не доставляло, но однажды во время музицирования в голову пришло четверостишие. Быстренько изложил его на бумаге и показал маме. Она похвалила моё начинание и сказала, что надо продолжать писать.

После того, как накопилось несколько стишков, третьеклассник унёс их на конкурс «Волшебное перо». Призового места не получил, и это расстроило мальчика. Несколько лет писал в стол, показывая свои труды разве что самым близким. Зато читал на публике стихи известных поэтов, на что его сподвигла учительница русского языка и литературы Валентина Петрова. Делал это весьма успешно, судя по толстой кипе дипломов, завоеванных на конкурсах чтецов.

— Вадим из тех редких людей, кто способен не только осваивать литературу, но и чувствовать её, — считает Валентина Владимировна. — Стихи декламирует артистично, проникновенно. В 11 классе мы готовили постановку «Поэтическая дуэль», в которой он убедительно, я бы сказала, не сыграл, а прожил роль Маяковского. Большой плюс Вадима в том, что он внимательно изучает все литературные образы, в специальную тетрадь выписывает цитаты из книг, заучивает понравившиеся ему диалоги и монологи героев.

Стоял на своём — и победил

Любимые поэты Вадима — Лермонтов, Есенин, Рождественский и Высоцкий, прозаики — Достоевский и Оруэлл. Безусловно, их творчество оставило свой след на мировоззрении парня. В старших классах начинающий автор от детских, инфантильных тем перешёл к заставляющим задуматься и, можно сказать, вечным, таким, как проблема лишнего человека, поиск смысла существования. В 2013 году он возобновил своё участие в «Волшебном перо» с работами, которые, как он считал, достойны внимания.

Стихи действительно получили преимущественно положительные оценки, однако были раскритикованы за отсутствие оптимизма. Жюри и тогда, и в последующие два года лишь включало Вадима в призовую тройку «Волшебного пера» и вот, наконец, нынешней весной присудило Гран-при.

— Мы предлагали Вадиму изменить подачу поэтического материала, однако он остался верен себе и писал так, как чувству-



Вадим Каланжов (справа) с народным артистом России Николаем Бурляевым и председателем детского жюри кинофорума «Золотой Витязь-2016» Мариной Сталинской в Крыму.

ет. И, честно говоря, поступил правильно. Стихи у него интересные, искренние, заставляющие задуматься. Мы понимали, что не дать высшую награду Каланжову было бы нечестно, — призналась председатель жюри Галина Дмитриевна Чаусова.

— Я самокритичен и спокойно отношусь к замечаниям, — говорит сам начинающий поэт. — Недавно перечитал свои работы, написанные года два назад, — они мне не понравились. Сейчас рифмы стали качественнее, ритм — стройнее. Тематика, может, и не очень позитивная, но это потому, что своим творчеством я хочу донести до людей, что можно жить иначе. Мы постоянно теряем время на пустяки и заморачиваемся по поводу несущественного, спешим, суедемся. Может, иногда стоит просто побыть наедине с собой и подумать о происходящем?

Знакомясь с творческим багажом Вадима, который включает около 40 стихотворений, я не мог не обратить внимание, что в нём отсутствует любовная лирика. «Я не пишу того, о чём не знаю», — пояснил автор.

Душа музыкальной группы

Ещё одно увлечение Вадима — музыка. Как уже упоминалось, скрипка не пришлась ему по душе, зато на уроки игры на гитаре ходил с удовольствием. А два года назад он и его школьные друзья Егор Богач, Дмитрий Иванов и Дмитрий Чеботарёв создали музыкальную группу. Назвали её «Wikileaks» — в честь международной организации, публикующей засекреченную информацию. Да-да, несмотря на юный возраст, ребята живо интересуются происходящим в мире и имеют на всё свою точку зрения. Чуть позднее в их коллектив в качестве барабанщика влился ведущий АСТВ Роман Кузнецов.

— Первое время играли в гараже, за неимением барабанов использовали ведра и другие подручные средства, — улыбаясь, рассказывает Вадим. — Потом «переехали» в подвальное помещение ДК «Восток», оборудованное всей необходимой техникой. Играли в основном композиции рок-исполнителей: БИ-2, «Нирваны», Ляписа Трубецкого, «Люменна», Мэрлина Мэнсона и других. Впервые на публике группа выступила во время осеннего бала в четвёртой школе. Мы тогда, помнится, здорово переволновались, но в целом справились и были приняты тепло.

— Вадим — душа нашей компании, — делится ритм-гитарист группы Дмитрий Чеботарёв. — Он весёлый, творческий, всегда полон идей и предлагает интересные музыкальные решения. Как-то обратил внимание, что мы поём только чужие песни, и написал для группы собственную песню под названием «Такие дела», которая буквально стала местным хитом. А ещё Вадим очень правильный человек. Он никогда не говорит ничего плохого о других, не матерится и, как мне кажется, делая сложный выбор, не идёт на компромиссы с совестью.

«Wikileaks» принимала участие в общегородских мероприятиях, в том числе в молодёжном фестивале субкультур «В-месте», где стала победителем, и первым «Фестивале красок». Отснятые группой ролики набирали по несколько сотен просмотров в соцсети «ВКонтакте». Все музыканты, кроме бывшего Кузнецова, — нынешние выпускники четвёртой школы. Дальше их пути разойдутся. Играть в одной группе они больше не смогут, тем не менее, по мнению Вадима, расстояние — дружбе не помеха, ведь с помощью интернета можно поддерживать связь из любой точки планеты.

* * *

Моих стихов неласковая синь
В тетради будет разливаться,
Стихи о том, как я просил
Себя собою оставаться.

В своём уме и доброй памяти
Я чётко отдавал себе отчёт,
Что если в стороне остаться,
То человек во мне умрёт.

И разговор с самим собой
Я продолжаю бесконечно,
Но лишь вопрос: «Кто я такой?»
Меня терзает вечно.

Ища ответ, блуждая в мозге
И обжигаясь пламенем души,
Всё так, как есть, как будто розги,
Внимаю памяти гроши.

Ищу в себе я всё людское,
С чем мать на землю родила,
Что-то далёкое, но близкое такое,
Что было в глубине всегда.

Казалось бы, и всё на месте,
А вот чего-то не хватает.
Хочу с собой остаться честным,
Понять себя как подобает.

**Другие стихи Вадима Каланжова
читайте на сайте OBRAZ-ASINO.RU
и в группе «Газета «Образ Жизни.
Регион» в «Одноклассниках».**

Выбор в пользу сцены

«А кем ты хочешь стать?» — не мог не спросить я у своего героя, без пяти минут взрослого, самостоятельного человека. Выясняется, что актёром или режиссёром. Немалую роль в таком выборе сыграл областной кинофестиваль «Бронзовый Витязь», в котором Вадим участвовал уже дважды. В прошлом году выступил в качестве сценариста и представил на суд жюри драму «Тихо», которая в итоге была удостоена Гран-при. Ныне, помимо сценариста, был ещё и режиссёром, сняв трёхминутную короткометражку по адаптированной к современности сцене из рассказа Чехова «Крыжовник», где актёрами выступили он и его друзья. Кинолента была признана лучшей в одной из номинаций, но самое главное, что на юного автора обратил внимание народный артист РФ Николай Бурляев и предложил ему стать участником детского жюри Международного кинофорума «Золотой Витязь», который стартовал 22 мая в Крыму. Во время вёрстки номера Вадим ещё находился там, но смог выделить время на общение со мной.

— Эмоций — куча, — сказал молодой режиссёр. — Познакомился со многими болгарскими, сербскими и русскими артистами, в том числе с Алексеем Колесником, Александром Панкратовым-Чёрным, Владимиром Гостюхиным. Посмотрел новинки мирового кинематографа. Если рассказывать всё, то ещё одна статья выйдет!

ЕГЭ Вадим сдал досрочно и с неплохим результатом, но расслабляться по прибытии домой он не намерен: впереди — подготовка к поступлению в Новосибирский государственный театральный институт. Там смотрят не столько на пресловутые баллы, сколько на актёрский талант. Вадим вот уже несколько месяцев посещает занятия у Владимира Бахарева. Владимир Сергеевич в своего ученика верит: он на многое способен!

Алексей ШИТИК.

ХОЧУ ЗНАТЬ

До мичуринских — три рейса в день

Наш дачный участок находится в районе Киргисака, и мы туда ездим на автобусе №5. Нынче он ходит только утром и вечером, для людей это не очень удобно. Можно ли сделать дополнительный рейс в обеденное или послеобеденное время?

Отвечает начальник отдела благоустройства и дорожной деятельности администрации Асиновского городского поселения Светлана Георгиевна ГАССЕЛЬБАХ:

— Автобус по маршруту №5 и так делает три рейса в день: в рабочие дни он прибывает на остановку «Киргисак» утром в 9-14, вечером — в 19-50 и, помимо того, днём в 16-31. В выходные и праздничные дни послеобеденный рейс состоит из 15-07. Наверное, читательница просто была не в курсе.

Люк открытый — кто в ответе?



Этот люк, прикрытый лишь досками, находится между зданиями администрации и Пенсионного фонда.

следить водоканал, который их обслуживает. Граждане по подобным вопросам могут обратиться в наш отдел с заявлением или сообщить о существующей проблеме по телефону 2-20-60.

В городе есть канализационные люки, едва прикрытые деревянными досками, а то и вовсе открытые. Кто отвечает за их содержание и куда можно обратиться по данному вопросу?

Отвечает начальник отдела ЖКХ Асиновской городской администрации Алексей Викторович КУЛЕШОВ:

— За канализационными люками и водопроводными колодцами обязан

К больнице не подойти

Возле автобусной остановки «АРБ» пациенты больницы вынуждены лавировать между стоящими, подъезжающими и отъезжающими автомобилями. Было бы правильно запретить здесь парковку или оставить право пользования ею только людям с ограниченными физическими возможностями, ведь рядом с больницей оборудовано две большие удобные автостоянки.

Отвечает начальник ОГИБДД МО МВД России «Асиновский» Александр Викторович МАЛОРОССИЯНОВ:

— Знака, запрещающего стоянку и остановку транспортных средств, на этом месте нет, значит, в действиях водителей отсутствуют нарушения. Если асиновцы испытывают необходимость в его установке, можно обратиться в администрацию Асиновского городского поселения с соответствующей просьбой. Специальная комиссия рассмотрит обращение жителей, после чего примет решение.

Нужен переход

На улице Ленина много пешеходных переходов, а вот в районе магазина «Тройка» он отсутствует. Это создаёт большие неудобства для пешеходов, особенно для родителей с детьми, посещающими детский сад «Белочка». Нельзя ли здесь тоже оборудовать переход?

Отвечает заместитель главы Асиновского района Алексей Александрович ЮРЧЕНКО:

— Действительно, ближайшие переходы находятся далеко от перекрёстка улиц им. Ленина и Разведчиков-добровольцев. Мы знаем об этой проблеме и уже её прорабатываем. Пешеходный переход в этом месте обязательно будет, только конкретные сроки пока назвать не могу. Крайний срок для оборудования перехода — 2017 год.



Перекрёсток в районе магазина «Тройка» люди используют как пешеходный переход.



На встречах люди делятся с Олегом Владимировичем Громовым разными проблемами.

«Главный рейтинг — это оценка людей»

По итогам праймериз «Единой России» определились лидеры на одномандатных округах по выборам в областную Думу. На Асиновском округе безоговорочным победителем стал Олег ГРОМОВ

В Томской области 22 мая прошёл единый день предварительного голосования по отбору кандидатов в депутаты Госдумы РФ и Законодательной Думы Томской области от партии «Единая Россия». Предварительное голосование такого масштаба проводилось впервые. Участие в нём приняли около 45 тысяч жителей нашего региона, что составило около 6 процентов от общего числа избирателей. По одномандатным избирательным округам по выборам в областную Думу один из лучших результатов показал депутат от Асиновского избирательного округа №14 Олег Громов. Он получил в свою поддержку 60 процентов голосов избирателей. Такое доверие — результат постоянной работы депутата на своём округе на протяжении многих лет.

Окончательные результаты праймериз были обнародованы 25 мая на заседании регионального оргкомитета. Убедительная победа действующего депутата облдумы Олега Громова на Асиновском округе ни для кого не стала сюрпризом.

— С начала года я провёл более 30 встреч на территории своего округа. Встретился с более чем тремя тысячами своих избирателей, — рассказывает Олег Владимирович. — Иной раз стоял на вытяжку по два часа, отвечая на массу неудобных вопросов. Но вместе с тем на всех встречах была дана положительная оценка работы областной власти. Главный рейтинг — это оценка людей.

Всего за время осуществления полномочий депутата уже трёх созывов Законодательной Думы Томской области Олег Громов провёл более тысячи встреч с населением, трудовыми коллективами, общественными организациями. Только в этом году их было больше тридцати. Практически все по традиции начинаются с небольшого концерта, в завершение которого Олег Владимирович читает одно из любимых стихотворений. Депутат приходит на встречу с жителями не один, а с руководителем Центра социальной защиты населения, сотрудниками городской администрации, районными и городскими депутатами. Всё это делается для того, чтобы все проблемные вопросы, которые волнуют людей, были услышаны ответственными чиновниками, и найдены пути их решения.

За последнюю депутатскую пятилетку при содействии депутата Олега Громова в Асиновском районе удалось сделать многое. Это с успехом реализованные программы «Чистая вода», «Земский доктор», «Сельский фельдшер», «Переселение из ветхого и аварийного жилья», «Модернизация здравоохранения» и т.д. Благодаря им во многих микрорайонах города Асино и в сёлах удалось решить проблемы с водоснабжением, переселить десятки людей в новые кварти-

ры, построить детский сад, отремонтировать и построить новые ФАПы в Большом Кордоне, Цветковке, Нижних Соколах, Первопашенске, Новиковке и привлечь для работы в них молодых фельдшеров.

Даже в условиях кризиса и жёсткой экономии в областном бюджете 2016 года удалось сохранить на прежнем уровне, а где-то даже увеличить расходы на здравоохранение, образование, социальную поддержку населения. В этом году в Асиновский район направлена большая сумма на ремонт дорог. Уже есть договорённость о финансировании строительства новой детской поликлиники в городе Асино. Однако остаются нерешёнными вопросы с освещением улиц, ремонтом инфекционного отделения Асиновской районной больницы, острой нехваткой медицинских кадров.

— Многие врачи вынуждены работать больше чем на две ставки, — приводит пример депутат. — Они дежурят ночью в отделениях, а утром, не выспавшись и не отдохнув, ведут приём пациентов в поликлинике. Врачебный недокомплект составляет порядка 20 человек. Особо острая проблема — с кадрами и вообще медицинским обеспечением на селе. Эту и другие проблемы надо решать системно — через принятие региональных программ или получение целевой финансовой поддержки.

На встречах люди делятся с Олегом Владимировичем разными проблемами. Касаются они благоустройства дворов и придомовых территорий, плохой работы управляющих компаний и разбитых дорог. Интересуются люди возможностью льготной поддержки детей войны. Все вопросы и предложения выслушиваются, «берутся на карандаш» как депутатом, так и специалистами городской и районной администрации.

Свои вопросы задают на встречах с Громовым и школьники. Они интересуются, какие профессии сегодня особо востребованы в Асино. «Инженеры, строители, энергетики», — отвечает Громов, а ещё советует ребятам в будущем начать строить свой бизнес, который не только поспособствует развитию района и пополнит налоговыми поступлениями местный бюджет, но и позволит организовать дополнительные рабочие места.

Не удивительно, что жители Асиновского района положительно оценивают работу областного депутата. Ведь 60 процентов голосов избирателей в поддержку — это один из лучших результатов среди одномандатных округов по выборам в областную Думу по итогам предварительного голосования, прошедшего 22 мая. Значит, асиновцы готовы оказать поддержку Олегу Громову и на предстоящих выборах в областную Думу, которые пройдут 18 сентября этого года.

Павел СМЕРНОВ.

В детских колясках — мультяшки и киногерои

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Возродить полюбившееся асиновцам «Дефиле колясок» решили в этом году ребята из США. Практически все номинации «Парада колясок», предложенные организаторами, были посвящены году кино, поэтому среди яркой, нарядной публики, прибывшей на мероприятие, можно было встретить героев мультфильмов и кинофильмов. Праздничное шествие стартовало с площади Победы. В сопровождении ростовых кукол вся эта красочная делегация торжественно прошла по главной улице до площади у ДК «Восток», где её встречали горожане.

Продемонстрировать свою фантазию и креативность пришли тринадцать семей. Номинацию «Мы просто другие» представляли Цветочная фея Мария Тедеева, Дюймовочка Диана Арсибекова и капитан дальне-

го плавания Саша Шестерин (объединение «Лучики»). Почти все остальные участники выбрали для себя номинации «Сказочное путешествие» и «Киноэкипаж».

Группа поддержки полуторогодолового Сашки-Чебурашки, сидевшего в коляске-коробке с апельсинами, состояла из старухи Шапокляк (мама Татьяна Шейникова), двух пионеров (брат Егор и его подружка Карина) и крокодила Гены (бабушка Галина Арзамасова). Малышка Сашенька Охремчук принарядилась пчёлкой Майей. В шапке Мономаха с державой и скипетром в руках восседал на троне его величество царь из пушкинской сказки о золотом петушке — годовалый Виктор Тищенко. Нарядный домик на колёсах соорудила Алёна Конинина для домовёнка Кузи — десятилетнего сыночка Андрюши. Дружелюбно улыбался всем из своей яркой коляски-автомобиля Супермэн — двухгодовалый Серёжа Потрошков. Такой наряд был выб-

ран его мамой неспроста: 1 июня — день рождения этого культового героя. Неподалёку расположилась команда фрегата «Чёрная Жемчужина» из фильма «Пираты Карибского моря» во главе с десятилетней Виолеттой Ямковой. Семья Васильевых в ярко-жёлтых футболках представляла миньонов. «Экипаж машины боевой» из трёх танкистов: братьев Максима, Влада и маленького Родиона Скорсюк — сопровождали не менее боевые мама Люба и бабушка Таня. Целую пожарную команду организовала Екатерина Панина, включив в неё старшего сына Илью и малышку Вареньку.

Полуторогодоловая Каролина Ершова «приземлилась» на парад прямо с «Планеты незабудок». Так как в номинации «Мы из будущего» эта семья была единственным участником, ей и достался приз. В номинации «Сказочное путешествие» жюри отдало победу Домовёнку Кузе (семья Конининых). Всего на один балл отстал от победителя Чебурашка (семья Шейниковых), но его команда несколько не расстроилась и под наигрыш Гены продолжила петь: «Пусть бегут неуклюже...» В номинации «Киноэкипаж» лучшей стала пожарная команда Паниных. В номинации «Мы просто другие» приз достался семье Шестериных. Приз зрительских симпатий завоевала семья «танкистов» Скорсюк.

Валентина СУББОТИНА.

Песни из фильмов

звучали на фестивале «Маленькая страна»

Нынче районный фестиваль детской песни «Маленькая страна» отметил свой первый юбилей — пятилетие. Фестиваль возник по инициативе руководителя студии эстрадного пения ЦТДМ «Камертон» Валентины Лукашенко и художественного руководителя ЦНКиД Надежды Абрамовой как альтернатива прекратившему своё существование конкурсу «На балу у Золушки». Нынче стать его участниками пожелали более 120 человек, исполнившие 65 концертных номеров! Юные артисты от пяти до пятнадцати лет из Асино, Ягодного, Ново-Кусково, Больше-Дорохово выступали в трёх возрастных категориях.



Дуэт Павла Концевого и Павла Белелятдинова открыл фестиваль.



Анастасия Денисова завоевала Гран-при конкурса «Маленькая страна».

Организаторы фестиваля предложили на этот раз тематику, связанную с годом кино. Открыли фестивальную программу участники номинации «Дуэты, трио и ансамбли». Самые маленькие артисты, ученики младших классов, в основном предпочли песни из любимых мультфильмов: «Маленький Мук», «Приключения Алёнушки и Ерёмки», «Девочка и дельфин». Услышали зрители и хиты из кинофильмов. Младший состав ансамбля «Камертон» вышел на сцену с известной песней из старого кинофильма «Девчата», а музыкальный номер трио из гимназии №2 в составе Артёма Будко, Сергея Александрова и Александра

Минаева был взят из фильма «Гардемарины, вперёд!»

В номинации «Вокалисты» ребята выбрали для себя самый разноплановый музыкальный материал. У Павла Концевого и Павла Белелятдинова это были песни из фильма «Приключения Электроника», у Виктории Ревнивец — «Зурбаган» из кинофильма «Выше радуги». Сергей Шелковников исполнил «Серенаду Трубадура» из мультфильма «По следам бременских музыкантов», Лиза Зыкова спела песню «Журчат ручьи» из киноленты «Весна».

После трёхчасового прослушивания жюри удалилось на совещание, чтобы определить по-

бедителей и призёров, а участники и зрители с удовольствием посмотрели любимые мультфильмы из серии «Маша и Медведь». Через час состоялась церемония награждения. Нынче в каждой возрастной группе выбрали двух победителей — среди сельских и городских ребят. У солистов 7 — 9 лет первое место заняли Кирилл Фролов из Больше-Дорохово и Павел Концевой из Асино; у солистов 10 — 12 лет — Лиза Зыкова из Асино и Павел Белелятдинов из Ягодного. В номинации «Вокалисты от 13 до 15 лет» первый приз разделили Виктория Ревнивец и Сергей Шелковников из Асино. В номинации, где выступали дуэты, трио и ансамбли, победа по праву досталась Родику Воробьёву и Павлу Белелятдинову из Ягодного, которые открывали фестиваль «Маленькая страна», и трио Екатерины Телепнёвой, Анны Коротковой и Юлии Водяниковой из студии «Камертон» ЦТДМ. Гран-при конкурса «Маленькая страна» был вручён Анастасии Денисовой за исполнение песни «Эй, моряк!» из кинофильма «Человек-амфибия».

Валентина СУББОТИНА.



Музыкальный номер исполнили Артём Будко, Сергей Александров и Александр Минаев из гимназии №2.



ЮИДовцы общались с водителями и пешеходами

16 мая в Асино стартовала масштабная акция «Осторожно, дети!» Традиционное мероприятие направлено на предотвращение дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних. Первыми участие в акции приняли учащиеся 7 класса школы №4 из отряда юных инспекторов дорожного движения под руководством Людмилы Калининой. Вооружившись яркими плакатами, которые нарисовали сами, ребята вместе с сотрудником ГИБДД Мариной Жариковой призывали асиновских водителей быть внимательней на дороге, раздавали юным пешеходам и велосипедистам светоотражающие элементы и рассказывали о необходимости их использования, а также напоминали правила дорожного движения. Мероприятия в рамках акции завершатся только в сентябре.



Спортивный праздник в школе

На минувшей неделе в школе №1 прошло необычное спортивное состязание: «Весёлые старты» для ребятшек из третьих и четвёртых классов организовало ЗАО «РосКитИнвест». Соревнования и правда получились весёлыми: школьники ходили на руках, передвигались гуськом, прыгали в мешках — в общем, «стояли на ушах», что свойственно детям такого возраста. По итогам соревнований команда-победитель и две команды-призёра получили денежные призы, а обладатели 4-го и 5-го мест — сладкое поощрение в виде тортов.

По словам специалиста по спорту ЗАО «РосКитИнвест» Станислава Овчинникова, подобное спортивное мероприятие уже проходило в гимназии №2, а со следующего учебного года предприятие планирует сделать спортивные праздники для учеников традиционными и провести их во всех городских школах.

АНОНСЫ НЕДЕЛИ

6 ИЮНЯ

Пушкинский день

Книжная выставка «**Душа в заветной лире**» — БЭЦ, отдел абонемена.

Книжная выставка «**Лицейские друзья Пушкина**» — БЭЦ, детская библиотека.

Беседа «**В гостях у сказки Пушкина**» — БЭЦ, читальный зал (время по согласованию со школами).

Урок-калейдоскоп «**Сказки Пушкина в иллюстрациях Билибина**» — БЭЦ, музей графики.

Экспозиция «**Здесь Пушкиным всё дышит и живёт**» — филиал №1 (ТРЗ).

Обзор творчества, громкие чтения «**Пушкинский день России**» — филиал №25 (пос. Причудымский).

10 ИЮНЯ

«Будущее, которое я выбираю!»

— ежегодная молодёжная акция по пропаганде здорового образа жизни и толерантности.

Программа акции:

10-30 — построение волонтерских команд (пл. Привокзальная).

10-45 — молодёжное шествие (к пл. у ГДК «Восток»).

11-00 — конкурс плакатов и конкурс приветствий волонтерских команд (пл. у ГДК «Восток»).

11-30 — творческие выступления волонтерских команд (городской сад).

Приглашаем болельщиков поддерживать волонтерские команды.

Насмешили юбиляра

Очередным подарком к 55-летию городского Дома культуры «Восток» стал кавээнровский фестиваль, который прошёл в минувшее воскресенье

Поздравить юбиляра пришли шесть команд: действующий чемпион двадцатого сезона Асиновской лиги игр КВН и участник музыкального фестиваля юниор-лиги КВН Томской области команда «Жара» (АТпромИС), команда-новичок «Ёлки-палки» (ЗАО «РосКитИнвест»), «Разные люди» (школа №1), «4 в эфире» (АСТВ), «Внуки лейтенанта Шмидта» (школа №4) и сборная «Запоза» (с. Ягодное).

Под стать красивой юбилейной дате выступление команд тоже было отличным, при том что правила проведения фестиваля разительно отличались от традиционных: оценки за выступление не выставлялись, командам присваивались победы в номинациях, а лучшая из них получила кубок ДК «Восток».

Долго томить кавээнщиков конкурсными заданиями организаторы не стали: команды отыграли десятиминутное «при-

ветствие» и «разминку» с подготовленными от ведущего Антоны Подгорнова вопросами.

Открывали фестиваль студенты АТпромИС. Начало их выступления было немного скромным, но ребята «раскачались» и отлично отыграли миниатюры «Случай в самой жёсткой школе», «Встреча одноклассников через 40 лет», «Тупая доярка», «Монашка звонит своему бывшему» и другие. «Жаре» члены жюри отдали победу в номинации «Музыкальный прорыв». С



На сцене — Роман Кузнецов и Антон Парфирьев из команды «4 в эфире» (АСТВ).

лозунгом «РосКитИнвест» — the best» на сцене появилась команда «Ёлки-палки». Её выступление составило достойную конкуренцию соперникам. Ребята доказали, что блестяще представлять российско-китайское предприятие могут не только жители поднебесной, но и наши земляки. Дебютанты были признаны «Открытием фестиваля».

«Увидевать и побеждать» прибыла на фестиваль из села Ягодного старая команда «Убойная сила» под новым названием «Запоза». Что уж говорить, ей это удалось. Казусы, которые могут произойти с человеком по имени Тихон, сквозной шуткой прошли через всё выступление. Эта и другие миниатюры принесли команде победу и кубок в номинации «Лучшая шут-

ка». Ягодненцы пришли на фестиваль не с пустыми руками: они преподнесли в подарок Дому культуры свой герб, выполненный в технике резьбы по дереву.

Награду «За верность традиции» унесли с фестиваля «Внуки лейтенанта Шмидта», которые всё никак не могли определиться: сжечь им ДК или зажечь в ДК. На помощь действующим игрокам команды прибыли выпускники школы №4, тоже в недавнем прошлом «внуки». Обновлённому составу команды школы №1 «Разные люди» вручили кубок «За волю к победе», а главный приз достался самому ярким кавээнщику этого вечера — команде «4 в эфире», каждая шутка которой попадала прямо в цель.

Член жюри Елена СОНИНА.



Сборная «Запоза» (с. Ягодное): миниатюра «Очередь в поликлинике».

Суточная норма пищи	Веселое чувство	Купол от дождя	Отступление моря	Печать на бланке	Шубейка сторожа	Картонная фото-рамка	Детеныш акулы
				Ядерный металл	Каждая в паре у Ноя	Восточный книжкал	Иномарка из Индии
	Тренажер для космонавта	Оружие чекиста	Брус для паруса	Щеголь, фронт (жарг.)	Союз двух стран	Публичный спор	
					Монарх	Поперек рельсов	
	Разгульное пиршество	Брат Борей, Зефира, Нота		Черное золото	Юбка на китовом усе	Нападение с целью грабежа	
			Велик с мотором	Ноль в рулетке	Хвойное дерево	Поле боя гладиаторов	
	Компонент воздуха	Монета иудеев	Река во Франции	Бог с молотом	Подлочный камень	Уничтожитель бумаг	Скачок цен
Отшельник, пустынный				Римский император		Игра вслепую	Речитатив Эми-нема
	Хвойное дерево	Знак Зодиака	Цветы запоздалые, реж.		Комедия, драма		Дьявольский соблазн
					Порция телемыла	Испанский бабий чепец	Он плюс она
Отчет о событиях в снимках	Длинная фраза	Электро-мобиль	Рекламный транспарант	Пивная с элем	Пекло	Блуждающая частица	погода!
					Бог войны	Пинг-понг	

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД (№21 от 26.05.16 г.)

По горизонтали: Бумеранг. Капсула. Леон. Кабартма. Гуляш. Линии. Ювелир. Чертополох. Панда. Утро. Налеп. Краги. Аль. Кит. Муха. Антрекот. Яло. Антиб. Бруно. Сир. Орк. Око. Вор. Шток. Отдел. Такси.
По вертикали: «Дукале». Десант. Игла. Чан. Суглинок. Фарш. Антип. Конюх. Бирка. Риони. Гептахорд. Улар. Ярд. Оса. Ось. Антракт. Листок. Прибой. Ранчо. Герб. Лоток. Якут. Мясо. Улит. Ерш. Оно. Мол. Икс.

Фестивалили под дождём

В субботу в селе Первомайском прошли два крупных культурных события: гала-концерт III губернаторского фестиваля народного творчества «Вместе мы — Россия» и Пышкинский фестиваль



▲ Ирина Сиберт: «Ура! Гран-при фестиваля наш!»

◀ Гала-концерт начался с выхода вокальных и хореографических коллективов области — лауреатов 2015 года.

Встречал гостей князь Пышка

Погода в этот день была не совсем подходящей для мероприятий под открытым небом, но, несмотря на капризы природы, атмосфера на празднике была исключительно радостная. Те, кто тепло оделся и прихватил с собой зонты, не спеша прогуливались по первомайскому «арбату», где в два часа пополудни стартовал шестой по счёту Пышкинский фестиваль. Слава о нём шагнула далеко за пределы района, поэтому в нынешнем году попеть и потанцевать сюда съехались творческие коллективы со всей области, что позволило местным артистам немного отдохнуть. По традиции роль князя с успехом исполнил всё тот же Василий Тимошин, он же — ведущий праздничного концерта, на котором звучали не только русские, но и белорусские и украинские песни.

На Пышкинском фестивале народу предлагались и зрелища, и хлеб. Благодаря конкурсу пышкопёков и сельским поселениям, участвовавшим в конкурсе национальных блюд и организовавшим по всему «арбату» свои площадки, в воздухе витали манящие ароматы. Блинами, варениками с картошкой и



шкварками угощали гостей фестиваля «украинцы» из Крутоложного. «Татарская» команда из Торбеево уже третий год удивляла всех мини-пышками чак-чак. Куяновцы, на время фестиваля ставшие причулымскими татарами, наварили огромный казан стерляжьей ухи. Позже жюри, продегустировав конкурсные блюда, определило призёров и победителей. Самым вкусным национальным блюдом порадовала гостей фестиваля

команда крутоложенцев — у них первое место. На втором и третьем местах — Любовь Бояринова из Куяново и Татьяна Шампарова из Беляя. В конкурсе пышкопёков победило ПО «Асиновский общепит», среди разнообразной продукции которого жюри особенно высоко оценило пирожки из бездрожжевого теста. Второе место — у Первомайского хлебозавода и третье — у Максима Шилько из села Туендат.

терская из с. Туендат, выпускающая декоративные изделия для садовых интерьеров. Не только детей, но и взрослых заинтересовали куклы Марии Ковалёнок. Великолепные изделия ручной работы представила Наталья Данилова из села Чердаты. Многие думали, что красивые и прочные туеса, вазы и шкатулки она плетёт из лозы, но, как выяснилось, использованный материал — не что иное, как обычная бумага. Поражали своим качеством и фантазией работы Юрия Федченко из Парабели. Мужчина виртуозно владеет мастерством резьбы не только по дереву, но и по кости.

Удостоилась зрительского внимания и картинная галерея, размещившаяся прямо под открытым небом. Авторы картин — Андрей Егоров и Руслан Бочаров из Томска.

Особое внимание привлекала площадка, где разместились мастерицы из Гомеля. Они привезли тончайшие изделия из соломки: шляпы, туеса, кувшины, куклы...

— Объёмное соломоплетение — это наша национальная гордость, ни в одной стране мира это направление прикладного искусства не достигло та-

Богата земля мастерами

На центральной улице села была организована выставкярмарка произведений декоративно-прикладного искусства, удивлявшая посетителей разнообразием. Первомайцы, а также многочисленные гости из районов области (всего 50 мастеров) представили поделки из дерева и кости, обрядовые куклы и обереги, картины и сувениры, бондарные и берестяные изделия. Александр Царегородцев из Томска привёз коллекцию многочисленных статуэток, символизирующих разные человеческие характеры. Порадовала посетителей выставки творческая мас-



Коллектив «Гомий» из республики Беларусь украсил своим выступлением Пышкинский фестиваль.



Молодым казакам дождь был нипочём.



Женщины из Крутоложного были в этот день украинками.

кого совершенства, и сегодня мы рады продемонстрировать белорусское народное творчество сибирякам, — рассказали мастерицы, вместе с которыми на праздник приехали певческие коллективы, и представитель посольства республики Беларусь.

Три миллиона — первомайцам

Подкрепившись и полюбовавшись народным творчеством на «арбате», гости и хозяева фестиваля собрались на площади у районной администрации, где состоялся гала-концерт III губернаторского фестиваля народного творчества «Вместе мы — Россия». На протяжении года все районы Томской области соревновались в десяти жанровых конкурсах и пяти областных выставках декоративно-прикладного искусства. Победитель определялся по сумме результатов. Им стал Первомайский район, за что замгубернатора Андрей Кнорр вручил главе района Ирине Сиберт сертификат на 3 миллиона рублей. Общий призовой фонд конкурса — 8 миллионов. Суммы поменьше между собой разделили: лауреаты 3 степени Шегарский и Чаинский районы, лауреаты 2 степени Молчановский и Кривошеинский районы, лауреаты 1 степени Колпашевский и Парабельский районы. Денежные вознаграждения будут направлены на развитие и укрепление материально-технической базы учреждений культуры.

После церемонии награждения была обширная концертная программа, которая объединила выступления солистов, хореографических и вокальных коллективов — лауреатов 2015 года. Даже совсем разгулявшийся дождь не смог заставить людей разойтись, ведь концерты такого масштаба для районцев — большая редкость.

Эти два фестиваля открыли череду летних праздничных мероприятий на первомайской земле. Уже в конце июня в селе Берёзовка пройдёт эстонский Янов день, куда съедутся многочисленные гости не только из области, но и из-за рубежа. По словам главы района Ирины Сиберт, часть полученного денежного приза пойдёт на его организацию и воссоздание эстонского быта.

Екатерина КОРЗИК.

Смена в «Океане» пролетела как один день

Мне очень повезло — я побывала во Всероссийском детском центре «Океан». Мои друзья, отдыхавшие там ранее, делились исключительно положительными эмоциями, поэтому ещё до начала смены я поняла, что тоже получу много хороших впечатлений.

Попала я в отряд №16 знаменитой дружины «Бригантина». Ребята здесь оказались очень дружные. Все приехали из разных уголков России: Якутии, Амурской, Томской, Новосибирской областей, Алтая, Хакасии, Забайкальского края... Уже к вечеру первого дня обаял друг о друге всё. Вожатые сразу же объяснили правила поведения, традиции «Океана». Каждый день 2 — 4 часа были отданы занятиям в кружках, почти каждый вечер — мероприятие в киноконцертном зале. Одно из ярких впечатлений — поездка в г. Владивосток.

Океанариум, музей военной техники, набережная, вантовый мост — где такое ещё увидишь? Наша смена называлась «Грани мастерства», поэтому я с удовольствием прошла курсы «Азы литературного творчества». Мы знакомились с современными литературными жанрами, учились мастерству публичного выступления, встречались с настоящей писательницей Приморского края и даже писали сочинение с фантастическим содержанием «Лето в деревне». Только в «Океане» я поняла, что такое приятная усталость. Смена длилась со-



всем немного — 19 дней, и они пролетели как один день. Не зря говорят: «Берегите каждую минуту проведённого в «Океане» времени!» Я вернулась домой с огромным желанием когда-нибудь вернуться в этот замечательный островок детства вожатой. Спасибо родной школе, моим родителям и нашему Центру дополнительного образования детей за эту чудесную поездку!

Екатерина ПОЛЯНСКАЯ,
ученица 8 класса Берёзовской
средней школы Первомайского района.

Радует за своих детей!

Для каждого ребёнка в определённый момент детский сад становится вторым домом, и очень важно, чтобы в это время рядом с ним оказался мудрый и заботливый воспитатель, от которого во многом зависит дальнейшая судьба маленького челове-

ка. Доверив своих малышей воспитателям МАДОУ №16 «Солнышко» Марине Павловне Рыжовой и Александре Николаевне Желтовой, мы, родители, не перестаём радоваться и удивляться профессионализму и безграничному трудолюбию педагогов.

Каждый год в детском саду проходят дни открытых дверей, когда родители могут поближе познакомиться с теми сторонами жизни дошкольного учреждения, которые обычно скрыты от них, увидеть своих детей в игре и на занятиях, оценить мастерство педагогов. В нашей группе прошёл открытый урок «В гостях у хозяйки», где было продумано всё: от оформления зала, сценария до национальных русских костюмов и стола с самоваром и угощением. Наши дети познакомились с русскими национальными традициями, национальным бытом, рассказывали пословицы, водили хороводы. Это было очень трогательно.

Выражаем благодарность воспитателям за заботу о наших детях, за неутомимость, за забываемые дни увлекательных открытий, которые они дарят своим воспитанникам.

**Родители воспитанников
второй младшей группы
детского сада
«Солнышко».**



ТЕЛЕМАСТЕРСКАЯ

ул. Ивана Буева, 15-а
(бывший детсад «Белочка»),
левое крыло, 1-й этаж

Время работы: с 10-00 до 18-00, без перерыва
Выходные дни: суббота, воскресенье

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ всех типов
(ЖК, ЛЕД, «плазма», кинескопные)
DVD
АУДИОАППАРАТУРЫ

КУПЛЮ нерабочие, разбитые
ЖК, плазменные телевизоры

Постоянный клиентам - новый тариф «Родной»!

Самая выгодная
процентная ставка
среди наших
тарифов

0,5%
в год

8 952 150 38 83

г. Асино, ул. Ленина, д.21 «Торговый дом»



С юбилеем!

Поздравляем **Сергея Ивановича ФУДУЛЕЯ** с юбилеем!
Что для мужчины цифра 60?
Она как гроздь большая винограда,
Где годы — ягоды, и ими ты богат,
И в каждой скрыта для тебя награда:
В одной — удача, а в другой — успех,
В других — здоровье, мудрость, опыт, сила.

*Желаем, чтобы ягод этих всех
Жизнь с каждым годом больше приносила.
Но одну ягодку ты в сердце сохрани —
Ту самую, в которой твоё счастье,
А годы не считай, зачем тебе они?
Они в судьбе лишь составные части!*

С любовью жена, дети, внуки.



Поздравляем!

От всей души поздравляем участника Великой Отечественной войны **Валентина Александровича КЛЕПАЦКОГО** (01.06) — с днём рождения;
Елену Николаевну СТУДИЛОВУ (02.06), **Альбину Иосифовну ИГНАТЬЕВУ** (31.05), **Любовь Михайловну ВЕДЕНКИНУ** (02.06), **Тамару Фёдоровну КОТОВУ** (04.06), **Варвару Ильиничну ИВАНОВУ** (05.06), **Анастасию Степановичу ПОНОМАРЕВА** (05.06), **Тамару Михайловну ТИУНОВУ** (06.06), **Александра Васильевича ЯНЮКА** (06.06), **Бориса Сергеевича КАРНАУХОВА** (05.06), **Софью Александровну БАЛАШОВУ** (06.06), **Веру Ивановну КУЧИНУ** (06.06), **Николая Фомича СВИСТУНОВА** (31.05), **Надежду Гурьевну ВИКАНОВУ** (01.06), **Михаила Павловича ШАРОВА** (05.06), **Сергея Ивановича ФУДУЛЕЯ** (01.06), **Татьяну Николаевну МАРЕНКОВУ** (01.06), **Веру Ивановну СЫРГУЛЕВУ** (03.06), **Фаину Андреевну ПОЛУБЕСОВУ** (06.06) — с юбилеем.

Желаем именинникам крепкого сибирского здоровья, кавказского долголетия, счастья в жизни, мирного неба над головой.

Районный совет ветеранов.

реклама

ОКНА · ТЕПЛИЦЫ · ЗАБОРЫ



РЕГИОН-ДОК

region-dok.ru

ул. Стадионная, 40/1

8(38241) 3-00-53

* подробности у менеджеров

Real-OKNA

Официальный дилер
СССР «Азбука Стран»

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ПОДЖИИ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
ОТДЕЛКА САЙДИНГОМ
ЖАЛЮЗИ, РОЛЬСТАВНИ
АВТОМАТИЧЕСКИЕ ВОРОТА

40 м.т.п. В.м.т.п.
ЛМД-Современная

ГАРАНТИЯ
РАБОТЫ НА 10 ЛЕТ

Замер, доставка, консультации — бесплатно!
Исключительная сетка — в подарок!
Исключительный монтаж и обслуживание!

г. Асино. Тел.: 3-07-06, 8-909-541-90-92, 8-953-913-00-66

Юридическое бюро

ВСЕ ВИДЫ ЮРИДИЧЕСКИХ УСЛУГ

по гражданским, административным и уголовным делам:

- РЕГИСТРАЦИЯ, РЕОРГАНИЗАЦИЯ и ликвидация предприятий
- ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ, представление интересов в переговорах
- ЗАЩИТА ИНТЕРЕСОВ доверителя в арбитражных судах и судах общей юрисдикции
- СОПРОВОЖДЕНИЕ исполнительного производства и взыскание долгов
- ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ и РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ с государственными органами
- СОПРОВОЖДЕНИЕ БИЗНЕСА по вопросам обеспечения хозяйственной деятельности
- ЮРИДИЧЕСКАЯ ЗАЩИТА при проведении государственного надзора/контроля
- ПОДГОТОВКА и СОСТАВЛЕНИЕ ПРЕТЕНЗИЙ, исковых заявлений, жалоб и т.д.
- РАЗРАБОТКА ДОГОВОРОВ и соглашений любой сложности
- АБОНЕНТСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ (долгосрочное постоянное консультирование)
- ПРАВОВОЙ АНАЛИЗ (экспертиза) документов, спорных ситуаций
- СПОРЫ со страховыми компаниями
- ПРАВОВАЯ ОЦЕНКА действий продавца и покупателя, помощь в решении конфликта
- ПОМОЩЬ и участие АДВОКАТА по уголовным делам
- ОБЖАЛОВАНИЕ РЕШЕНИЙ следственных органов в суде
- ЖАЛОБА на действия следователя в прокуратуру, вышестоящему руководству или ОСБ
- АДВОКАТ ПОМОЖЕТ правильно написать заявление в полицию
- ПОМОЩЬ УГОЛОВНОГО АДВОКАТА на этапе предварительного следствия
- УСЛУГИ АДВОКАТА по уголовным делам в суде первой и второй инстанции

г. Асино, ул. Стадионная, 58. Тел.: 2-39-53, 2-39-40, 2-39-98



КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
КООПЕРАТИВ ГРАЖДАН
СИБИРСКИЙ КРЕДИТ

ЗАЙМЫ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

На покупку и строительство ЖИЛЬЯ

г. Асино, ул. Ленина, 32
тел.: 2-26-67

Поможем в ремонте храма!

В этом году исполняется 10 лет храму Великому мученика Георгия Победоносца в селе Ново-Кусково. Храм строился в течение 5 лет, с 2001 по 2006 годы, и был освящён архиепископом Томским и Асиновским Ростиславом. Инициатором строительства выступил уроженец села Ново-Кусково В.С.Жало. В строительстве храма принимали участие наши земляки-соотечественники, многие организации, работающие на территории Асиновского района.

Сегодня, по прошествии 10 лет, храм Великому мученика Георгия Победоносца нуждается в ремонте. Требуется поменять окна, отремонтировать фасад, сделать отливы, помыть и побелить стены. У каждого жителя села Ново-Кусково, города Асино и Асиновского района есть возможность поучаствовать в этом богоугодном деле, деле спасения своей души.

Поможем всем миром в восстановлении жемчужины нашего края — храма Великому мученика Георгия Победоносца села Ново-Кусково.

**С уважением настоятель храма
протоиерей Александр НИКУЛИН.**

Реквизиты для добровольных пожертвований на ремонт храма:

МРОП Приход храма Великому мученика Георгия Победоносца с. Ново-Кусково Асиновского района. ИНН 7002010141, КПП 700206002, расчётный счёт: 40703810806040000033. ПАО «ТОМСК-ПРОМСТРОЙБАНК» г. Томск, кор. счёт: 30101810500000000728, БИК 046902728.

Наименование платежа: добровольные пожертвования на нужды храма.

НДС не предусмотрен.

Гороскоп на неделю с 6 по 12 июня

ОВЕН. Вероятны конфликты с конкурентами и недоброжелателями. Общение с окружающими будет напряжённым, поэтому запаситесь терпением и будьте готовы пойти на компромисс. После 10 июня жизнь начнёт меняться к лучшему. Вы обретёте силы и уверенность в себе. На работе могут предложить более престижную должность.

ТЕЛЕЦ. Вероятны финансовые сложности. Не стоит давать в долг, вкладывать деньги, много тратить. На работе и дома будет не всё гладко: любящие слова и поступки могут истолковать неверно. Просто абстрагируйтесь от неприятностей. В конце недели всё начнёт налаживаться, появится шанс неплохо заработать.

БЛИЗНЕЦЫ. Не стоит начинать новые дела, проводить важные встречи, подписывать договоры. Иллюзии, самообман, неуверенность в себе способны свести на нет все старания. После 11 июня ситуация кардинально изменится: вероятны неожиданные предложения, сулящие весьма радужные перспективы в карьере.

РАК. Вероятны разногласия и конфликты с друзьями. Зато вы ощутите прилив сил и творческого вдохновения. Представится шанс сделать карьеру, завести полезных знакомств. Вы чувствуете, что способны на многое, и докажете это своими поступками. Однако стоит отказаться от лишних трат и сомнительных денежных вложений.

ЛЕВ. Придётся поработать над ошибками. Смириться с тем, что партнёры и родственники упрекают вас за былые промахи. В начале недели вероятны финансовые трудности, так что придётся много и упорно работать, чтобы залатать дыры в бюджете. Однако к концу недели вы решите большую часть проблем и сможете двигаться дальше.

ДЕВА. Следует умерить амбиции и быть терпимее к слабостям окружающих, иначе не избежать конфликтов с весьма неприятными последствиями. После 8 июня появится шанс проявить творческие и организаторские способности. В выходные старайтесь чаще появляться на публике: это поможет установить полезные контакты.

ВЕСЫ. Следует больше отдыхать: избегайте стрессов, конфликтов, не вовлекайтесь в новые проекты, которые скорее всего принесут лишь разочарование. Это не лучшее время для встреч, поездок, а также общих дел с друзьями и родственниками. Во второй половине недели проблемы медленно начнут отступать.

СКОРПИОН. Начало недели окажется непростым: мелкие неудачи, конфликты и скандалы с близкими. Скорпионам-руководителям сейчас особенно нелегко: придётся постоянно отстаивать свой авторитет. Старайтесь не заводить по пустякам и больше времени проводить наедине с собой.

СТРЕЛЕЦ. Вероятны необоснованные упреки и претензии в ваш адрес: не принимайте их близко к сердцу. В свободное время занимайтесь любимыми делами, отдыхайте в своё удовольствие: это поможет удержаться на плаву. В конце недели появится больше возможностей и свободы для творческого самовыражения.

КОЗЕРОГ. Начало недели окажется нестабильным: вы ощущаете упадок сил, вам будет сложно справиться даже с привычными делами. Если есть возможность, возьмите небольшой тайм-аут: после 9 числа станет гораздо легче. Вы сумеете продвинуть свои идеи, увеличить доходы, укрепить авторитет.

ВОДОЛЕЙ. Вероятны материальные затруднения, участятся противоречия и конфликты в семейном кругу. Держите эмоции под контролем и не ждите от людей слишком многого. После 9 числа, благодаря общительности и дару убеждения, вы обретёте поддержку окружающих, встретите надёжных и солидных партнёров, спонсоров.

РЫБЫ. Начало недели — время энергетического застоя. В делах полная неразбериха, да и психоэмоциональное состояние оставляет желать лучшего. После 9 числа у вас появятся конкретные цели, требующие определённых усилий и денежных средств. С 8 по 12 июня шансы преуспеть в карьере и творчестве заметно возрастут.

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ И БОГОСЛУЖЕНИЯ в кафедральном Свято- Покровском храме г. Асино

Храм открыт с 9-00 до 17-00, без выходных.

2 ИЮНЯ. ЧЕТВЕРГ. Мученика Фалалея, Александра и Астерия.

3 ИЮНЯ. ПЯТНИЦА. Владимирской иконы Божией Матери.

9.00 Литургия.

16.00 Акафист иконе Божией Матери «Неупиваемая чаша».

4 ИЮНЯ. СУББОТА. Мученика Василиска.

9.00 Литургия.

11.00 Панихида в часовне на кладбище.

12.00 Огласительные беседы.

12.30 Крещение.

16.00 Всенощное бдение.

5 ИЮНЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ. Неделя 6-я по Пасхе, о слепом.

9.00 Литургия. Молебен.

12.30 Крещение.

14.00 Огласительные беседы.

14.00 Молебен в с. Мало-Жирово.

6 ИЮНЯ. ПОНЕДЕЛЬНИК. Преподобного Симеона столпника на Дивной горе.

7 ИЮНЯ. ВТОРНИК. Третье обретение главы Предтечи и Крестителя Господня Иоанна.

8 ИЮНЯ. СРЕДА. Отдание праздника Пасхи. Предпразднство Вознесения Господня.

16.00 Всенощное бдение.

Предоставлен кафедральным Свято-Покровским храмом г. Асино.

БЛАГОДАРИМ!

С миру по нитке

Издrevле повелось в Православной Руси приходить на помощь попавшим в беду. С миру по нитке — голому рубаха. Благодарю судьбу, что в час беды и отчаяния у меня оказалось рядом столько друзей, готовых прийти на помощь! Это мои ПОДРУГИ, КОЛЛЕГИ из школы №10, УЧИТЕЛЯ-ПЕНСИОНЕРЫ школы №1, бывшие мои ПИОНЕРЫ, мои УЧЕНИКИ и КРУЖКОВЦЫ из «Факела», ВЕТЕРАНЫ-АКТИВИСТЫ районного совета ветеранов. Безмерное спасибо всем, оказавшим моральную, физическую и материальную поддержку. Особая благодарность таксисту Алексею Юрьевичу КУСТОВУ, спасшему жизнь семье моей дочери.

Всем низкий поклон и благодать Господа. Молитва за вас.

Валентина Ермолаевна.

Спасибо за помощь

От лица жителей дома по ул. Н.Довгалюка, 2, в лице председателя совета дома В.А.Тропина, искренне благодарим депутата областной Думы Олега Владимировича ГРОМОВА за оказанное внимание, содействие и помощь в обеспечении необходимыми материалами для ремонта детской площадки во дворе дома по ул. Довгалюка, 2. Мы неоднократно обращались к Олегу Владимировичу, он всегда внимательно выслушает и обязательно поможет!

С уважением председатель совета дома В.А.Тропина;
члены совета: А.В.Стреколовский, Т.Д.Фролова,
И.А.Балдина, Е.Л.Базылев.

**23 мая прибились
ДВА ТЕЛЕНКА
в р-не ГРМ.
Тел. 8-906-199-72-16.**

**ЗНАКОМСТВА
ЖЕНЩИНА 53 лет желает
познакомиться с мужчиной
для серьёзных отношений.
Тел. 8-952-154-04-39.**

Учебно-развивающий центр «YES» проводит запись в группу предшкольной подготовки

- Развитие коммуникативной, личностной и познавательной сфер
- Подготовка к самостоятельной деятельности
- Развитие мелкой моторики
- Подготовка руки к письму
- Формирование первичных математических навыков и представлений
- Развитие интереса к окружающему миру



Начало
занятий
с 1 июня

г. Асино, ул. Партизанская, 47-а
Тел. 8-952-883-69-96

реклама

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ, НОУТБУКОВ, ПРИНТЕРОВ



**Замена разбитых экранов ноутбуков
и неисправных разъемов на планшетах**

Адреса: Г. АСИНО, ул. Ленина, 12-а, ТЦ «Елена».
Тел. 8 (38241) 3-03-32
С. ПЕРВОМАЙСКОЕ, ул. Ленинская, 88,
магазин «Комстар-Сервис», тел. (8-38245) 2-10-72

реклама

КОВАНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Дизайн Изготовление Монтаж

Решетки, лестницы, заборы,
ограды, садовая мебель,
любые металлоконструкции.

Замер бесплатно. Тел. 8-952-163-10-55



реклама

**КОВАНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
Ограды, заборы,
решетки, отопление
УСЛУГИ СВАРЩИКА
Тел. 8-961-888-34-88**



реклама

**ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА
в текущий номер принимаются
до 14-00 вторника.**

КУПЛЮ

● АВТОМОБИЛИ, расчет наличными, сразу. Тел. 8-952-890-45-90.

● Отечественные АВТОМОБИЛИ на разбор. Тел. 8-909-545-34-92.

● «МОСКВИЧ-412» (комби). Тел. 8-962-780-97-35.
● КАРТОФЕЛЬ, дешево, на корм скоту. Тел. 8-909-540-97-20.
● КАРТОФЕЛЬ погребной. Тел. 8-952-155-04-91, 3-00-66.
● МОРКОВЬ, СВЕКЛУ, КАРТОФЕЛЬ. Тел. 8-913-805-92-70.
● МЯСО без документов. Тел. 8-952-804-49-60.
● БЕРЕСТУ или мяню на легкобронированный вездеход «ГАЗ-73». Тел. 8-913-118-41-70.
● САПОГИ хромовые, яловые, кирзовые. Тел. 8-913-103-60-95.

**КУПЛЮ АККУМУЛЯТОРЫ, 6/у
Тел. 8-913-878-99-70**

реклама

РАБОТА

на правах рекламы

- ПРИМУ ВОДИТЕЛЯ категории «С». Тел. 8-952-177-85-54.
- ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ с л/а. Тел. 22-0-22.
- ИЩУ ЛОГОПЕДА для ребенка (мальчик 10 лет). Тел. 8-953-910-71-84.
- ТРЕБУЮТСЯ АВТОМОЙЩИКИ (цы) на автомойку «Вираз». Тел.: 3-04-20, 8-901-614-67-20.
- В ООО «Сиблеспром» ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ ПОГРУЗЧИКА 5 разряда. Тел. 8-923-449-04-15.
- В ООО «Сиблеспром» ТРЕБУЮТСЯ УКЛАДЧИКИ пилотматериала. Тел. 8-923-448-00-65.
- ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ в м-н «Олимп». Тел.: 2-61-55, 8-953-922-01-11.

ВАХТА! ГАЗОПРОВОД «СИЛА СИБИРИ»:

бухгалтер, табельщик, водители, электромонтеры, машинисты (разные), монтажники, строители, трактористы, изолировщики, бульдозеристы, экскаваторщики, коменданты, горничные, повара, сварщики, разнорабочие, охранники, слесари (разные) и др.
Тел.: 8-962-779-43-70, 8-952-800-70-11

реклама

**ТРЕБУЕТСЯ
ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ в г. Асино.
Тел. 8-913-808-52-61.**

реклама

ПРЕДПРИЯТИЮ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

- ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ
- МОНТАЖНИКИ
- ПОВАРА, КУХ. РАБОЧИЕ
- ДОРОЖНЫЕ РАБОЧИЕ

реклама

Для работы вахтовым методом на севере Томской обл., удобный график - 15/30 дн., компенсация проезда и питания. Зарплата 50000 - 85000 руб., в конце вахты.
8-900-921-37-25, 8-952-880-12-31

В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ ТРЕБУЮТСЯ:

- ВОДИТЕЛИ
- ЭКСКАВАТОРЩИКИ
- БУЛЬДОЗЕРИСТЫ

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЖИЛЬЯ, СПЕЦОДЕЖДЫ,
ОПЛАТА ПРОЕЗДА, ЗАРПЛАТА ОТ 70000 РУБ.

8-953-921-29-21, (8-3822) 510-611

реклама

В АПТЕЧНЫЙ ПУНКТ

по адресу: г. Асино, ул. им. Ленина, 80 («Мария-РА») ТРЕБУЮТСЯ
ПРОВИЗОРЫ/ФАРМАЦЕВТЫ/КОНСУЛЬТАНТЫ.
3/п высокая.
Тел.: 8-913-114-20-85, 8(3822) 42-63-09, доп. 116
(Жанна Григорьевна).

реклама

В ТАКСИ ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ с л/а
(свободный график работы, выгодные условия взаиморасчетов). Тел. 8-913-811-43-43

реклама

ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛИСТ в СТО
(возможна совместная деятельность).
Тел. 8-952-890-99-09.

реклама

В «СИБИРСКОЕ МОЛОКО» ТРЕБУЮТСЯ
ЖИВОТНОВОДЫ, УЧЕТЧИК МОЛОКА, ОПЕРАТОРЫ
МАШИННОГО ДОЕНИЯ. Тел.: 8-903-955-57-04, 4-35-24.
с. Ягодное, ул. Школьная, 1-ж.

реклама

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 ИЮНЯ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.10 «Контрольная закупка».

00.45 X/ф «Мой сводный брат Франкштейн». (16+) 03.15 Торжественная церемония открытия XXVII кинофестиваля «Кинотавр».

10.20 «Москва. Три вокзала». (16+) 12.00 «Суд присяжных». (16+) 13.00 «Сегодня».

14.50 «Городское собрание». (12+) 15.40 X/ф «Леди исчезают в полночь». (12+)

03.30 «Тайны Чапман». (16+) 04.30 «Территория заблуждений». (16+)

Финал. УНИКС (Казань) - ЦСКА. 01.00 Футбол. Кубок Америки. Мексика - Уругвай.

УСТАЛИ ОТ ЗАПОЯ? ПОМОГУ! Тел. 8-913-808-19-71

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России». 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Вести-Томск».

00.05 «Познер». (16+) 01.05 Ночные новости. 01.20 «Время покажет». (16+)

06.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5». (6+) 09.10 «Место происшествия».

05.00 «Секретные территории». (16+) 06.00 «Документальный проект». (16+)

10.30 Д/ф «Заключённые соперники». (12+) 11.00 Новости.

МЕБЕЛЬ на ЗАКАЗ ДЕКART. КУХНИ от 17000, ШКАФЫ от 8000, КРОВАТИ от 8500, ПРИХОЖИЕ от 9500, КОМОДЫ от 5000

ВТОРНИК, 7 ИЮНЯ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.10 «Контрольная закупка».

23.55 «Вести.doc». (16+) 01.55 «Химия нашего тела. Гормоны».

09.00 «Возвращение Мухтара». (16+) 10.00 «Сегодня».

10.20 «Владимир Гуляев. Такси на Дубровку». (12+)

18.00 «Самые шокирующие гипотезы». (16+) 19.00 «ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ». (12+)

нал. «Сан-Хосе Шаркс» - «Питтсбург Пингвинз».

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России». 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Вести-Томск».

00.05 «Познер». (16+) 01.05 Ночные новости. 01.20 «Время покажет». (16+)

06.00 «Настроение». 08.05 «Доктор И...» (16+)

05.00 «Территория заблуждений». (16+) 06.00 «Документальный проект». (16+)

10.30 Футбол. Кубок Америки. Аргентина - Чили.

ТЕПЛИЦЫ от 3 тыс. руб. * под сотовый поликарбонат. ПЕЧИ ВОЗДУХОГРЕЙНЫЕ БАННЫЕ КОТЛЫ ОТОПЛЕНИЯ

СРЕДА, 8 ИЮНЯ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.10 «Контрольная закупка».

22.55 «Специальный корреспондент». (16+) 00.55 «Мы родом из мультиков».

02.40 Д/ф «Уххаламба - Драконы горы. Там, где живут заклинатели дождей».

06.00 «Настроение». 08.05 «Доктор И...» (16+)

19.30 «Новости». (16+) 20.00 X/ф «Смертельное оружие-3».

16.40 «Наши на Евро». Портретыборной России. (12+)

РОССИЯ 1 05.00 «Утро России». 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Вести-Томск».

00.05 «Познер». (16+) 01.05 Ночные новости. 01.20 «Время покажет». (16+)

06.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5». (6+)

05.00 «Территория заблуждений». (16+) 06.00 «Документальный проект». (16+)

10.30 Футбол. Кубок Америки. Колумбия - Парагвай.

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ ул. Сельская, 44 (база ПМК-453). шкафы-купе, встроенные шкафы-купе

ЧЕТВЕРГ, 9 ИЮНЯ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.10 «Контрольная закупка».

14.30 «Вести-Томск». 14.50 «Вести. Дежурная часть». 15.00 «Аромат шиповника». (12+)

20.05 «Черные дыры. Белые пятна». 20.45 «Правила жизни». 21.10 «Культурная революция».

00.50 «Место встречи». (16+) 02.00 «Дачный ответ». 03.05 «ППС». (16+)

20.00 «Право голоса». (16+) 21.45 «Петровка, 38». (16+) 22.00 СОБЫТИЯ.

03.00 «Тайны Чапман». (16+) 04.00 «Территория заблуждений». (16+)

05.00 «Утро России». 05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 «Вести-Томск».

14.50 «Дежурная часть. Томск». 15.00 «Аромат шиповника». (12+)

16.00 «Сегодня». 16.20 «Улицы разбитых фонарей». (16+)

06.00 «Сейчас». 06.10 «Момент истины». (16+)

11.30 СОБЫТИЯ. 11.50 Х/ф «Между двух огней». (12+)

22.45 Х/ф «Престиж». (16+) 01.15 Х/ф «Забывая жизни». (16+)

ПЯТНИЦА, 10 ИЮНЯ

05.00 Телеканал «Доброе утро». 09.00 Новости. 09.10 «Контрольная закупка».

14.50 «Дежурная часть. Томск». 15.00 «Аромат шиповника». (12+)

17.00 «Вести». 17.30 «Вести-Томск». 17.50 «Вести».

06.00 «Сейчас». 06.10 «Момент истины». (16+)

11.30 СОБЫТИЯ. 11.50 Х/ф «Между двух огней». (12+)

22.45 Х/ф «Престиж». (16+) 01.15 Х/ф «Забывая жизни». (16+)

05.50, 06.10 Х/ф «Не хлебом единым». (12+)

08.35 «В центре внимания». 09.05 «Пастырское слово».

23.15 «Джаз пяти континентов». Фестиваль джаза в Коктебеле.

13.05 «Высоцкая Life». (12+) 14.00 «Поедем, поедим!»

05.15 «Марш-бросок». (12+) 05.45 Х/ф «Штрафной удар». (12+)

21.00 «Собрание сочинений». Концерт Михаила Задорнова. (16+)

СУББОТА, 11 ИЮНЯ

06.00 Новости. 06.10 «Россия от края до края». (12+)

14.15 «Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица».

19.35 Х/ф «Мы из джаза». 21.05 Д/ф «Евгений Матвеев. Любовь и судьба».

17.15 «Игра». (16+) 19.00 «Актанты недели».

13.55 «Тайны нашего кино». «Кавказская пленница». (12+)

12.30 Новости. 12.35 Футбол. Чемпионат Европы. Албания - Швейцария.

Столярная мастерская «Анже» Входные утепленные ДВЕРИ, межкомнатные, двери-книжки, двери-купе, АРКИ, ВОРОТА

Воскресенье, 12 июня 19.35 Х/ф «Мы из джаза». 21.05 Д/ф «Евгений Матвеев. Любовь и судьба».

В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ.

ТАКСИ  Реклама Иномарка. Город-межгород.
«ЭКСПРЕСС» Телефон **8-953-918-30-99**

Комфортное  «Иномарочка»
ТАКСИ Город-межгород Тел.: **2-21-66, 8-953-917-48-80**

УСЛУГИ АВТОКРАНА
«Урал» (25 тонн, стрела 21 м)
Тел. **8-923-438-82-42**

КРАН-МАНИПУЛЯТОР. ЭВАКУАТОР.
Тел. **8-903-914-88-20.**

КРАН - МАНИПУЛЯТОР
Борт 5 тонн, Стрела 3 тонны, Корзина 12 метров
Грузоперевоз, Эвакуатор, Автовышка, Кран - 3т.
Сот: **8-952-183-67-70, 93-50-07**

УСЛУГИ КРАНА-МАНИПУЛЯТОРА
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Тел. **8-906-955-89-88**

КРАН-МАНИПУЛЯТОР (эвакуатор)
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
КамАЗ (полуприцеп 13,6 м)
Тел.: **8-952-886-18-70, 8-953-913-00-66, 3-07-06**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
КРАН-МАНИПУЛЯТОР 3 тонны, 5 тонн
Тел.: **3-00-00, 8-901-612-90-00**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» (будка). ГОРОД-МЕЖГОРОД.
Тел. **8-952-160-26-60**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«ГАЗЕЛЬ» (ТЕНТ) Тел. **8-953-911-44-80**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«ГАЗЕЛЬ» (БУДКА). ГОРОД-МЕЖГОРОД.
Тел. **8-952-163-74-10**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
ГАЗ-3307 (самосвал) Услуги компрессора, экскаватора
Тел. **8-952-152-25-36**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«ГАЗЕЛЬ» (ТЕНТ) Город-межгород
Тел. **8-952-158-80-73**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» (тент). Город-межгород
Тел. **8-952-894-57-01**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» (будка). Город - межгород.
Тел. **8-952-158-68-75**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» (фермер). Город-межгород
Тел. **8-960-974-37-97**

«БФ и К» БЫСТРО, ФИРМЕННО, КАЧЕСТВЕННО.
МОНТАЖ ВХОДНЫХ и МЕЖКОМНАТНЫХ ДВЕРЕЙ.
Тел.: **2-42-52, 8-952-899-61-33**
Обр. г. Асино, ул. Асинона, 35 а, оф.48.

Магазин «АВТО-ДЭН»
АВТОСИГНАЛИЗАЦИЯ
АВТОЗАПЧАСТИ
АВТОАКСЕССУАРЫ
Продажа, ремонт и установка в одном месте!
ул. Партизанская, 46. Тел.: **2-20-25, 8-906-947-83-97**

круглосуточно
Тягачечка
2-555-2
Сот. **8-952-898-76-88**
Тел. **(8-38241) 2-55-52**

ТАКСИ КРУИЗ
Город-межгород ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Летом — дешевле! По городу 90 руб.
Тел.: **8-983-233-19-39, 8-952-803-83-73**

ВЕЗЁТ ТАКСИ 3-01-50
8-952-158-75-77
8-906-949-28-79
Поездка по городу от 80 руб.

ВЫРАВНИВАНИЕ ВМЯТИН
без покраски по немецкой технологии.
Подготовка к покраске, покраска, полировка жидким стеклом.
Звоните **8-963-193-77-12.**

АВТОРЕМОНТ
Растачивание, шлифование коленчатых валов, блоков цилиндров
Капитальный ремонт двигателей автомобилей, тракторов
Ремонт головок блоков шатунов, постелей блоков
Токарные услуги любой сложности
Фрезерные работы
Запчасти
Услуги самосвала
Снижение ЦЕН от 20 до 35%
Тел.: **8-901-608-49-49, 8-952-807-98-49, 3-02-02**

торговый дом **«РИАЛ»**
СЕЛЬХОЗТЕХНИКА, ОБРАБОТКА ЗЕРНА, ДОИЛЬНЫЕ АГРЕГАТЫ, ИНКУБАТОРЫ
г.Томск, ул.Бердская, 27/1
т.(3822) 40-44-77, 403-775

Перетяжка и ремонт МЯГКОЙ МЕБЕЛИ «ЛЕВША»
ИП ДАВЫДОВ
Частичная перетяжка, замена поролона, ремонт пружин.
Гарантия 3 года. Сроки работы 1 - 4 дня.
ДОСТАВКА до подъезда бесплатно!
Тел. **8-923-431-45-68**

МАГАЗИН «ФРУКТОВЫЙ МИР»
ФРУКТЫ ОПТОМ и В РОЗНИЦУ
Продаем и закупаем КАРТОФЕЛЬ
г. Асино, ул. И.Буева, 63. Тел. **3-04-24.**
В субботу работаем с 9-00 до 14-00, воскресенье — выходной.

КОМПАНИЯ ПАРАДНЫЙ ВХОД
Наш адрес: ул. Стадионная, 22, тел. 2-26-26
Мы готовы вам предложить БОЛЬШОЙ ВЫБОР металлических и межкомнатных ДВЕРЕЙ, АРОК
Пластиковые окна, балконы
из профиля «Века» и «Экспроф», отвечающие любым вашим требованиям.
Любой товар вы можете приобрести с рассрочкой платежа без процентов*

УСЛУГИ

КАЧЕСТВЕННЫЙ РЕМОНТ КВАРТИР любой сложности (от штукатурки, гипсокартона до обоев, кафель).
Тел. **8-952-176-08-50.**

ДЕЛАЮ ПРЕЗЕНТАЦИИ, ВИДЕОАЛЬБОМЫ из фотографий к юбилею, дню рождения и др.
Тел. **2-55-98.**

КОМПЬЮТЕРНАЯ ПОМОЩЬ. Выезд на дом бесплатно.
Тел. **8-962-779-26-17.**

ПАРИКМАХЕР с выездом на дом.
УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА.
Тел. **8-952-164-76-39.**

РИТУАЛЬНЫЕ ОГРАДКИ, доставка, установка.
Тел. **8-953-928-37-62.**

АВТОРАЗБОР ОТЕЧЕСТВЕННЫХ АВТО.
Тел. **8-900-922-93-84.**

РЕМОНТ и КЛАДКА печей.
Тел.: **2-56-39, 8-906-957-71-34.**

АВТОЖЕСТЯНЫЕ РАБОТЫ.
Тел. **8-906-951-18-02.**

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА.
Тел.: **8-903-954-62-08, 8-952-808-37-25.**

АРГОНОДУГОВАЯ СВАРКА АЛЮМИНИЯ.
Тел. **8-913-867-58-77.**

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА.
Тел.: **8-913-863-45-86, 8-952-887-96-78.**

УСЛУГИ ПЕЧНИКА.
Тел. **8-913-809-17-00.**

ВСПАШУ огород трактором «Т-25» (пуг, 3 корпуса).
Тел. **8-913-103-17-94.**

Установка, ремонт, обмен СПУТНИКОВЫХ АНТЕНН
Тел. **8-909-542-46-22**

СТИРКА КОВРОВ
Автомойка «Виразж» по ул. Станционной, 19-б
Тел.: **8-901-614-67-20, 3-04-20**

ПЕРЕЕЗДЫ ПО ГОРОДУ (фургон, 5 тонн), 250 руб./час. Без грузчиков
Тел. **8-953-917-22-34**

«REAL СЕРВИС»
РЕМОНТ, УСТАНОВКА, ДИАГНОСТИКА И ПОДКЛЮЧЕНИЕ стиральных, посудомоечных машин, бойлеров, эл. плит, пылесосов, микроволновых печей
Запчасти для бытовой техники
Наш адрес: ул. Гончарова, 124
с 9-00 до 18-00, сб. - с 9-00 до 14-00, вс - выходной
Тел.: **3-00-64, 8-909-545-29-26**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Быстро, качественно, недорого!
Тел. **8-953-925-10-77**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 300 руб./м²
МАСТЕР НА ЧАС
КЛЕЙКА ОБОЕВ
Тел. **8-952-896-93-17**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 280 руб./м²
любой сложности. Тел. **8-952-891-11-16**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ЖАЛЮЗИ вертикальные, горизонтальные
МОНТАЖ КРОВЛИ
Тел. **8-952-180-93-16**

Все виды утеплительных работ
Отделка фасадов
Каркасное строительство
Тел: **89138114343**
Работаем по Томской области!
Сайт: **www.penoizol70vtomske.com**

Муж на час
Решение всех бытовых проблем!
Установка входных дверей
Мелкий косметический ремонт
Настоящая пола (ламинат, линолеум и т.д.)
Сборка, разборка мебели
Роботем по району
СКИДКА пенсионерам*
Тел. **8-923-420-04-16**

УМНЫЙ ДОМ Цена 650 руб.
ПОВЕРКА ВОДОСЧЕТЧИКОВ
без снятия и нарушения пломб у вас дома
ПРИНИМАЕМ ЗАЯВКИ
Тел. **8-913-887-52-45**

ВРАЧ-КОСМЕТОЛОГ
Гостиница «Радуга», ул. Ленина, 66, офис 207
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ С ВРАЧОМ
Тел. **8-923-415-13-02**

АДВОКАТ
ЗВОНИТЕ
8-909-540-10-55

ТОЧИМ ЦЕПИ
на профессиональном станке (м-н «Ютовый»)
Работаем без выходных.
Тел. **2-44-33.**

«REAL СЕРВИС»
РЕМОНТ, УСТАНОВКА, ДИАГНОСТИКА И ПОДКЛЮЧЕНИЕ стиральных, посудомоечных машин, бойлеров, эл. плит, пылесосов, микроволновых печей
Запчасти для бытовой техники
Наш адрес: ул. Гончарова, 124
с 9-00 до 18-00, сб. - с 9-00 до 14-00, вс - выходной
Тел.: **3-00-64, 8-909-545-29-26**

«REAL СЕРВИС»
РЕМОНТ, УСТАНОВКА, ДИАГНОСТИКА И ПОДКЛЮЧЕНИЕ стиральных, посудомоечных машин, бойлеров, эл. плит, пылесосов, микроволновых печей
Запчасти для бытовой техники
Наш адрес: ул. Гончарова, 124
с 9-00 до 18-00, сб. - с 9-00 до 14-00, вс - выходной
Тел.: **3-00-64, 8-909-545-29-26**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Быстро, качественно, недорого!
Тел. **8-953-925-10-77**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 300 руб./м²
МАСТЕР НА ЧАС
КЛЕЙКА ОБОЕВ
Тел. **8-952-896-93-17**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 280 руб./м²
любой сложности. Тел. **8-952-891-11-16**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ЖАЛЮЗИ вертикальные, горизонтальные
МОНТАЖ КРОВЛИ
Тел. **8-952-180-93-16**

Все виды утеплительных работ
Отделка фасадов
Каркасное строительство
Тел: **89138114343**
Работаем по Томской области!
Сайт: **www.penoizol70vtomske.com**

КФХ «ТЕРЕЩЕНКО-КАНДИНКА»
6 июня в 15-00 у автовокзала г. Асино реализует
ЦЫПЛЯТ-БРОЙЛЕРОВ,
1 мес./180 руб., 12 дней/110 руб.
Тел. (8-3822) 960-825

ООО «УЧАСТИЕ» предлагает
11 июня (в субботу) с 9-00 до 12-00 на рынке г. Асино
БРОЙЛЕРОВ суточных «ИЗА» и «КОББ-500» (финальный гибрид), 75 руб., **ГУСЯТ** суточных «Уральский серый», «Линда» (яйцо племзавода), 250 руб., **УТЯТ** суточных, 80 руб., подросенных «Агидель», «Французская», «Благоварская», **БРОЙЛЕРОВ «ИЗА»** подросенных, **КУР, МОЛОДОК**
Тел. 8-962-819-44-89

СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН
Цены низкие! Тел. 8-952-882-57-60

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ Тел.: 8-952-181-73-63, 8-913-820-03-54

БУРЕНИЕ СКВАЖИН-КОЛОНОК
В любых помещениях и на улице.
Выезд по району
Тел. 8-903-954-54-02

ЗАБИВАЕМ ТРУБЫ НА ВОДУ
Установка станций, бойлеров
Тел. 8-952-809-02-28

Строительные работы
Крыши
Дома брусовые
Кладка кирпича
Отделочные работы
Заборы
Тел. 8-952-179-24-82

РЕМОНТ, СТРОИТЕЛЬСТВО
КРЫШ, ДОМОВ и др.
Тел. 8-952-681-70-84

ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ
Плитка, ламинат, пластик, гипсокартон; заливка бетона; электрик и т.д.
Тел. 8-952-159-21-34

РЕМОНТ, ОТДЕЛКА САНТЕХНИК, ЭЛЕКТРИК
Работаем по району
Телефон 8-913-116-86-72

МОНТАЖ КРОВЛИ
Перекрываем крыши качественно, недорого
ПРОДАЖА ПРОФЛИСТА, ЧЕРЕПИЦЫ. Доставка
Тел. 8-961-709-45-95

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ
Тел. 8-952-894-45-63

ОТДЕЛКА САЙДИНГОМ ПЕРЕКРЫТИЕ КРЫШ Доставка
Тел.: 3-07-06, 8-953-913-00-66

КРОВЛЯ, НАДВОРНЫЕ ПОСТРОЙКИ, БАНИ, ЗАЛИВКА БЕТОНА, ЗАБОРЫ
Тел.: 8-953-922-48-17, 8-952-755-17-93

Крыши, фасады, заборы
Дома, бани
Металлоконструкции
Тел. 8-913-856-37-38

ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ
СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ КОТЛОВ длительного горения и т.д.
Тел. 8-952-163-12-59

ВСЕ ВИДЫ САНТЕХНИЧЕСКИХ УСЛУГ
Отопление, водопровод, канализация, установка кабинок
Тел.: 8-960-975-22-01, 8-953-928-37-34

САНТЕХНИЧЕСКИЕ, СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, заливка фундамента, ремонт крыш, отопление, водопроводы.
Тел. 8-952-895-57-74

ВСЕ ВИДЫ САНТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТ
Профессиональный монтаж систем отопления, водоснабжения домов, коттеджей
Установка водосчетчиков, бойлеров, раковин, унитазов
Тел. 8-923-423-10-11

РАСПРОДАЖА в «Постельке»!
ТОЛЬКО ДО 5 ИЮНЯ
Мужские и женские ТРУСЫ со скидкой 15%*
Мужские и женские ФУТБОЛКИ со скидкой 15%*
ШЛЯПЫ пляжные по 99 руб.
КУПАЛЬНИКИ по 499 руб.
г. Асино, ул. Станционная, 40/1

КОНДИЦИОНЕРЫ И ВЕНТИЛЯЦИИ
Продажа, установка. Сервисное обслуживание
Кондиционер с установкой от 25500 руб.
Тел. 8-906-955-80-48

ООО «Ритуал»
Оформление документов
Копка могилы (город, район)
Услуги автокатафалка
Памятники, ограды, столики, скамейки – установка
Изготовление гробов, венков
Одежда для погребения
г. Асино, ул. П.Морозова, 35. Тел. 8(38241) 3-12-78

ПАМЯТНИКИ
из гранита и мрамора
комбинированные (гранит-мраморная крошка) от 6900 руб.
установка на кладбищах города и района
г. Асино, ул. П.Морозова, 35. Тел. 8(38241) 3-12-78

ИЗГОТОВЛЕНИЕ, УСТАНОВКА ПАМЯТНИКОВ ИЗ МРАМОРА И ГРАНИТА
Тел. 8-952-756-07-81
ул. Путевая, 2-в

ПАМЯТНИКИ ГРАНИТ МРАМОР
Увидеть наши работы, образцы камня, памятников и рисунков вы можете на выставке в магазине «Архангел», расположенном по адресу: ул. Ленина, 182 (рядом с городским кладбищем)
Работаем по области и индивидуальным заказам
Рассрочка оплаты*
Тел.: 8-952-987-37-11, 8-953-914-30-75

Магазин ритуальных услуг «АРХАНГЕЛ»
погребение
копка могил (ГОРОД, РАЙОН)
УСЛУГИ автокатафалка
транспортировка усопших в морг (БЕСПЛАТНО ПРИ ОФОРМЛЕНИИ ДОКУМЕНТОВ В НАШЕМ МАГАЗИНЕ)
изготовление и установка памятников, ограды, столиков, лавок
оформление документов
установка памятников, в том числе за счет Минобороны осуществляется умершим с 12 июня 1990 года (для пенсионеров ФСБ, МВД, участников Великой Отечественной войны, участников боевых действий)
г. Асино, ул. Ленина, 182 (рядом с городским кладбищем)
Тел.: (8-38241) 30-425, 8-952-897-37-11, 8-952-163-53-53 — круглосуточно

ПАМЯТНИКИ В ТОМСКЕ. РФ
фигурные семейные выезд на установки от 6500 р.
мрамор гранит
8-903-955-77-88
г. Томск, ул. Старо-Деловая, 14

Выражаем искреннее соболезнование дочерям, внукам, брату, сестрам, родственникам и друзьям по поводу преждевременной кончины молодой, энергичной, обаятельной, жизнерадостной женщины — **Татьяны Ивановны БАЖЕНОВОЙ.** Скорбим вместе с вами. Крепитесь.
Группа предпринимателей центрального рынка.

Выражаем искреннее соболезнование дочерям Людмиле и Наталье, семье Седякиных, Максимовым по поводу преждевременной смерти **Татьяны Ивановны БАЖЕНОВОЙ.** Ушла из жизни добрая, веселая, жизнерадостная мама, бабушка, тётя, сестра. Светлая ей память.
Кашины, Харьков.

ВЫРАЖАЕМ БЛАГОДАРНОСТЬ «ИК-2», «АЛЭ-1», АО «Аграрная Группа» за поддержку и помощь в похоронах мужа, дедушки Анатолия Петровича КАДУШКИНА.
Жена, дети, внуки.

ВЫРАЖАЮ ИСКРЕННЮЮ БЛАГОДАРНОСТЬ семьям **Алиных, Вихаревых, Казариных** за помощь в организации похорон горячо любимого мужа Юрия Александровича ЛАПШОВА.
Жена.

Светлая память
Невосполнимая горечь утраты. Ушла из жизни замечательная женщина — **Татьяна Ивановна БАЖЕНОВА,** более 25 лет посвятившая свою жизнь педагогической деятельности. Прививая детям любовь к музыке и народному пению, Татьяна Ивановна на протяжении многих лет являлась душой коллектива, лучиком солнца и примером неиссякаемой энергии для коллег. Приносим искренние соболезнования родным и близким. Скорбим вместе с вами.
Коллектив Центра творчества детей и молодёжи и бывшие сотрудники Дома детского творчества.

Вечная память
27 мая на 97-м году ушёл из жизни один из славных защитников Родины — **Игнат Герасимович ЛЕДЮКОВ,** участник Сталинградской и Орловско-Курской битв, участник разгрома Японской Квантунской армии, кавалер орденов Отечественной войны 1 степени, Красной Звезды, медалей «За освобождение Праги», «За взятие Будапешта», «За победу над Германией», «За победу над Японией» и многих юбилейных медалей. Большой и трудный путь прошёл солдат по фронтам Великой Отечественной войны, был дважды ранен, но дожил до победы. Он и в мирной жизни трудился достойно, за что удостоен медали «Ветеран труда». Выйдя на заслуженный отдых, никогда не отказывался от участия в общественных мероприятиях, часто встречался со школьниками, где делился воспоминаниями о своём боевом пути. Ушёл ещё один достойный гражданин нашей Родины. Вечная ему память и благодарность потомков.
Районный совет ветеранов.

Выражаем искренние соболезнования Зинаиде Васильевне Остапенко в связи со смертью мужа **Павла Павловича ОСТАПЕНКО.** Скорбим и разделяем с вами горечь и боль утраты. Крепитесь.
Курмель, Дуданец, Контеева, Шереметьевы, Желтовы, Гребенюк, Хахалины, Воронины, Романовы, Алаыкина.

Коллектив Межрайонной ИФНС России №1 по Томской области выражает глубокие соболезнования бывшему работнику инспекции Ольге Николаевне Семёновой в связи с невосполнимой утратой — смертью мужа **Сергея Ивановича СЕМЁНОВА.** Скорбим вместе с вами.

На 95-м году ушла из жизни **Анастасия Антоновна ГОРДЕЕВА.**
На 78-м году ушла из жизни **Тамара Фёдоровна ЛУКЬЯНОВА.**
На 70-м году ушёл из жизни **Геннадий Иванович ИВАНЮТИН.**
На 67-м году ушла из жизни **Надежда Филипповна ПИЩУЛИНА.**
Приносим искренние соболезнования родным и близким. Скорбим вместе с вами. Светлая им память.
Районный совет ветеранов.

Приносим искреннее соболезнование любимой тёте Ольге Владимировне Лапшовой в связи со смертью мужа **Юрия Александровича ЛАПШОВА.** Скорбим вместе с вами, пусть земля ему будет пухом.
Барановские (г. Кемерово).

Коллектив ПО ВЭС ПАО «ТРК» выражает искреннее соболезнование Ольге Владимировне Лапшовой по поводу скоропостижной смерти супруга **Юрия Александровича ЛАПШОВА.**

Выражаем искреннее соболезнование жене, маме, сестре и всем родным в связи со смертью дорогого, любимого мужа, сына и брата **Юрия Александровича ЛАПШОВА.** Скорбим вместе с вами, он навечно останется в наших сердцах.
Барановские, О.В.Просина, Л.А.Петракевич.

Выражаем искреннее соболезнование Татьяне Фёдоровне Лапшовой, Ольге Лапшовой, Ирине Резниченко, всем родным и близким по поводу скоропостижной смерти сына, мужа, брата **Юрия ЛАПШОВА.** Разделяем горечь вашей утраты.
Вихарева, Ковальчук, Алины, Казарины.

МАГАЗИН
САНТЭЛ
САНТЕХНИКА

МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ЭЛЕКТРОМОНТАЖ
Обслуживание и монтаж:

г. Асино, ул. Партизанская, 63/1
Тел. 8-952-919-54-02

г. Первомайской, ул. Ганчарова, 6
тел. 8-952-889-28-02

ВЕСЕННЕЕ СНИЖЕНИЕ ЦЕН!*

• САНТЕХНИКА • ЭЛЕКТРИКА
• СТРОИТЕЛЬНЫЕ ТОВАРЫ

ОКНА сервис
г. Асино, ул. Первомайская, 50
т.: 3-00-77

ОКНА ДВЕРИ
БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ
жалюзи, рулонные шторы

т.: 8 901 612 90 77 сот.: 8 952 881 66 28

Автоматические ворота, рольставни
ОКНА-сервис: т. 3-00-77; сот.: 8 952 881 66 28

Фенестра
ОКНА И ДВЕРИ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

КАКЦИЯ
31 апреля по 30 июня
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
в подарок!

г. Асино, ул. Клубная, 26а, Т.А.О.С.
Телефоны:
(8-38241) 3-03-27
(8-38241) 2-28-89
8-953-927-40-89
8-961-890-62-81

ДВЕРИ ВХОДНЫЕ/МЕЖКОМНАТНЫЕ
ПЛАСТИКОВЫЕ БАЛКОНЫ/ЛОДЖИИ
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА
ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ

Горящих
ПУТЕШЕСТВИЯ

АВИА И Ж/Д КАССЫ
билеты во всем мире

- Пляжные и экскурсионные туры
- Отдых по России и СНГ
- Лечебно-оздоровительные туры
- Групповые туры для школьников

г. Асино ул. Ленина, 47, оф. 5
тел. 8-913-890-33-93 www.inna.ru e-mail: inna@inna.ru

Магазин «Водной»
САНТЕХНИКА ЭЛЕКТРИКА

СМЕНА СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ
КРЕПЕЖ
ПЕНА
УНИТАЗ

ул. Советская, 42 (цокольный этаж) Тел. 8-952-899-50-99

Оформление в багет:
ИКОНЫ, ВЫШИВКИ,
КАРТИНЫ...
Широкоформатная печать.

г. Асино, ул. Ленина, 47, оф. 5
Тел. 2-20-20, 8-913-856-4727

ПОЛИФОРМА

ПРОФНАСТИЛ
оцинкованный - 1390р.
окрашенный - 1770р.
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
лист 6 метров - 2150р.
САЙДИНГ - 138р.шт
ТЕПЛИЦЫ
УТЕПЛИТЕЛЬ МЕТАЛЛОПРОКАТ ВОДОСТОК
КОЛЕК ВЕТРОВАЯ ДОСКА САМОРЕЗЫ

8-(38-22) 22-56-95
г. Асино, ТЦ Паряна, ул. Станционная, 40/1

Мебельер
КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ
* подробности у изготовителя

КУХНИ с гнутыми и 3D фасадами,
ШКАФЫ-КУПЕ,
спальные ГАРНИТУРЫ,
СТОЛЫ любой сложности и мн. др.

Тел. 8-952-160-22-11

Предельно купоне
СКИДКА 5%*

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,
которые приятно видеть
каждый день!
от 350 руб./м²

Потолки двухуровневые,
тканевые, любой сложности.

Тел. 8-953-911-64-50

для тех, кто выбирает качество
Изготовление потолков из пленки европейского качества

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

8-953-921-23-33
Сегодня - замер, завтра - установка!
Замер бесплатно Полотно без шва
Установка без посредников

ротаok-asino@mail.ru
ДВУХУРОВНЕВЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности
ФОТОПЕЧАТЬ ЦВЕТНЫЕ ПОТОЛКИ

ИННА ТУР
www.inna.tomsk.ru

АВИАБИЛЕТЫ
ОТКРЫТА ПРОДАЖА НА ПРЯМЫЕ РЕЙСЫ ИЗ ТОМСКА В СОЧИ, АНАПУ, СИМФЕРОПОЛЬ

ТУРИЗМ

- Пляжный отдых
- Экскурсионные туры по Европе
- Индивидуальные программы
- Санаторно-курортное лечение

Асино, Ленина, 66, оф. 224
тел.: 3-33-99
e-mail: asino@inna.tomsk.ru

10-11 ИЮНЯ

г. Асино: ул.Ленина, 30

СКИДКА 40%
на отдых

-40%
на ДЕЗОДОРАНТЫ

В рамках акции 40 скидок на товары от 40% до 40% на товары, продаваемые в магазинах «Новэкс» в период с 10 по 11 июня 2016 года. Товар, участвующий в акции, должен быть в наличии. Скидка не распространяется на товары, продаваемые в магазинах «Новэкс» в Асино в этот период. Акция действует только в магазинах «Новэкс» в Асино. Скидка не распространяется на товары, продаваемые в магазинах «Новэкс» в Асино в этот период. Акция действует только в магазинах «Новэкс» в Асино. Скидка не распространяется на товары, продаваемые в магазинах «Новэкс» в Асино в этот период.

Качественные окна по доступным ценам
«Окна Плюс»

Монтаж пластиковых и алюминиевых конструкций «под ключ»
Более 100 видов горизонтальных, вертикальных, рулонных жалюзи
Автоматические ворота фирм Alutex, DoorHan, Zaiger
Изготовление и ремонт москитных сеток
Внешняя отделка домов

РАССРОЧКА, КРЕДИТ, СКИДКИ!!!!*
Замер бесплатно. В отдаленных деревнях оформление договора на дому

Работаем с 9:00 до 18:00, выходные суббота, воскресенье Тел. (8-38241) 2-03-30
E-mail: oknoplus.asino@mail.ru Моб. 9-923-411-25-35
* подробности у менеджера г. Асино, ул. Щорса, 38

Выгодный обмен СТАРЫХ ювелирных украшений НА НОВЫЕ

Ювелирный салон «Золото России»
г. Асино, ул. Ленина, 31
ТЦ «Статус», ул. Ленина, 50/2
Тел.: 8-913-116-47-87, 2-17-71

СКИДКИ*
* подробности у менеджера

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ПРОФЛИСТ
- НОРМАН
- оцинкованный
- окрашенный
- металлочерепица
- сайдинг, водосточная система

Кредит через Альфа-банк*

Изготовление комплектующих из жести
Также выполняем качественный МОНТАЖ КРОВЛИ*

Сырьев-основанный инвентарь, укрепленный материал, самовый поликарбонат

Монтаж окон и дверей
Продана комплектующих
СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА
Металлопрокат ДСП, ДВП, ГКЛ, ОСБ
ЦЕМЕНТ СЕТКА-РАБИЦА крепеж инструмент

ОКНА
пластиковые

пн-пт - 09:00-18:00, сб - 10:00-14:00, вс - выходной г. Асино
тел. 3-21-05, 8-913-846-95-42 ул. 370 Стр. Дивизии, 32

УМНЫЙ ДОМ
8-913-887-52-45
www.tomsk.dom-automation.ru

КОТЛЫ ОТОПЛЕНИЯ
производства Россия, Франция, Южная Корея, Япония, Италия:

- электрические
- твердотопливные
- пеллетные

Цены ниже рыночных*

Продажа, монтаж, сервисное обслуживание

МАГАЗИН АНТЕНН SatPro

Продажа, установка, настройка СПУТНИКОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ:
Триколор ТВ, Телекарта, НТВ+, Континент ТВ
ПРИЕМНИКИ цифрового ТВ от 1200 руб., также в продаже ПУЛЬТЫ д/У

РАССРОЧКА* КРЕДИТ АО «Альфа-банк»*
Комплект Триколор на 2 ТВ, 1-й взнос 700 р.
Обмен Триколор на 1 ТВ, 1-й взнос 250 р.
Обмен Триколор на 2 ТВ, 1-й взнос 650 р.
Тел.: 8-909-540-70-80, 8-952-182-28-62
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КРЫТЫЙ РЫНОК

ПОЛИФОРМА

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
окно под ключ 9000р

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
потолок 350р.м²

БАЛКОНЫ
расрочка платежа 1 год

ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

8-(38-22) 22-56-95
г. Асино, ТЦ Паряна, ул. Станционная, 40/1

Удивите и порадуйте своих близких!

ВИДЕОАЛЬБОМЫ
из фотографий к юбилею, свадьбе, дню рождения и др. Тел. 2-55-98

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Вера Аверьяновна НЕСТЕРОВА.
УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Стрелец».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области 9 апреля 2012 года (ПИ №Ту70-00248).

Адрес редакции и издателя: 636840, Томская обл., Асиновский район, г. Асино, ул. Ленина, 66, гостиница «Радуга», офис 106.
Телефоны: 2-27-01 — бухгалтер (объявления и реклама); 3-06-28 — журналисты; 2-15-19 — редактор и дизайнер.
САЙТ: obraz-asino.ru, obz_reklama@mail.ru, obzregion@mail.ru
E-MAIL: obz_reklama@mail.ru, obzregion@mail.ru
Номер выпуска: 22 (601).
Объем 4 п.л. Заказ 2362.

12+

Тираж 7000 экз.

Отпечатано Томской городской типографией.
Адрес: 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62.
Дата выхода в свет: 2.06.16 г.
Подписано в печать: 1.06.16 г.
По графику — 18.00. Фактически — 18.00.
Индекс по подписке 54229.
Цена в розницу свободная.
За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.